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OMNISPORTS

1	 Rare carton publicitaire pour les ballons «Ducim». 
Circa 1930. Dim. 30 x 40 cm. État moyen (manques et 
coupures).� 120 / 150 €

2	 Sculpture en régule comportant un boxeur et un 
footballeur. Circa 1920. Patine brune. Hauteur 39,5 cm.
� 80 / 100 €

3	 Lot de 12 revues. «Très Sport» entre 1922 et 1925. 
N° 8 à 11, 17, 35, 37, 38 et 40 à 43. État d’usage.
� 60 / 80 €

4	 Ensemble de porte couteau en métal argenté. Vers 
1930. Dans sa boîte d’origine. (manque le football).
� 80 / 100 €

5	 Médecine Ball en cuir de 4 kg de la marque 
Hungaria. Vers 1950. Diamètre 28 cm.�  60 / 80 €

6	 Ensemble de 4 reliures de La Vie Au Grand Air. 
Septembre 1903 à juin 1904, 2ème  semestre 1904, 1er 
Semestre 1909 et numéros non suivi entre 1901 et 1903. 
En état d’usage.� 100 / 120 €

7	 Lot de 20 revues de La Vie au Grand Air de 1914 
entre le numéro 803 et le numéro 828. Etat d’usage.
� 60 / 70 €

8	 Rare jeu. Sportif de l’Aéro-Ball qui se réclame à la 
fois du tennis et surtout de la pelote Basque. Ensemble 
complet avec documentations. Bon état.� 200 / 250 €

9	 Lot de 70 numéros non suivis de la revue. 
«Sport Eclair» (Le sport dans le nord) entre 1947 et 1949. 
État d’usage.� 40 / 50 €

10	 Lot de 5 cahiers de l’Equipe, J.O 1960, Basket 62, 
l’Auto 1963 et Tennis 1981 et 1982. État d’usage.
� 20 / 30 €

10b	 Lot comprenant 3 almanachs de Miroir Sprint, 
l’athlége et 12 fasicules du Miroir des Champions et de  
la Gallerie des Champions. État d’usage à état moyen.
� 20 / 30 €

11	 Lot de 46 numéros du fasicule Sport sélections du 
n°1 au n°42 en reliure ou au numéro. État d’usage.
� 50 / 60 €

12	 Lot d’environ 140 numéros du fasicule  
Sport Mondial du n°1 au n° 126 en reliure et du n°127 au 
n°151 au numéro non suivi. État d’usage.� 100 / 120 €

13	 Lot des 4 numéros de la revue Match. (suite de 
Match l’Intran) de l’année 1938. État d’usage à état 
moyen.� 20 / 30 €

14	 Lot des 17 premiers numéros de la revue But de 
1946. Format journal. État d’usage à état moyen.
� 100 / 120 €

15	 Lot d’environ 30 numéros non suivi de la revue Très 
Sport entre 1922 et 1925. État d’usage.� 120 / 150 €

16	 Lot de 4 numéros et 2 almanachs de l’AS de Géo 
André. En état moyen.� 20 / 30 €

17	 Lot de 14 numéros pour le journal de l’Écho des 
Sports années 1921 et 1944. On y joint 2 numéros de 
l’Aero-Sports en 1923. État d’usage.� 20 / 30 €

18	 Lot de 6 numéros de la revue Club et 25 numéros 
(dont qqs doubles) de la revue But pour les années  
1946-1947. État d’usage.� 20 / 30 €

19	 Ensemble de 3 rares numéros de l’Equipe 
Magazine n°1-3 et 8 de 1953 et 1954. Bon état.�30 / 40 €
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20	 Lot de 6 suppléments illustrés de la revue «Le Petit 
Journal» avec gravure sur le thème du sport entre 1891 
et 1920. Bon état.� 30 / 40 €

21	 Le Miroir des Sports (nouvelle série) n°1 et 2 
format journal du 7 et 14 avril 1941. État d’usage.
� 20 / 30 €

22	 Lot de 12 revues de Sport Vu et Vélo Sport Vu pour 
l’année 1946 et 1947. État d’usage.� 10 / 20 €

23	 Lot de 10 journaux dont Sprint, l’Eclair, Champion, 
UVF etc... Années 1920 à 1950. État d’usage à mauvais 
état.� 20 / 30 €

24	 Fanion du Racing Club de France brodé au fil d’or. 
Vers 1920. Dim. 20 x 30 cm.� 30 / 40 €

25	 Ensemble de fasicules «Sport Digest» du n° 1 au 
n°41 de janvier 1949 à avril 1952. État d’usage.�60 / 80 €

26	 Ensemble de 8 assiettes à décors parlant 
représentant divers sports dont l’escrime, le tennis, 
les sports d’hiver etc... Manufacture Moulin des Loup-
Hamage. Diamètre 19 cm. En l’état (qqs fêles).� 40 / 50 €

27	 Lot de 8 assiettes de diverses manufactures. Le 
cyclisme, le rugby, la lutte etc... Diamètre 16 et 19 cm. 
En l’état (qqs éclats et fêles).� 30 / 40 €

28	 Exceptionnelle série de 25 cartes postales. 
Portraits par Cabrol de sportifs dans différentes 
disciplines dont Mourlon, Jaurreguy, Gaudin, Bretonnel 
etc... Format 9 x 13,5 cm. Bon état.� 200 / 250 €

29	 Grande médaille en bronze de l’Union Nationale 
des Sociétés de tir de France signée H. Dubois. 
Fondeur Barbedienne. Diamètre 25 cm.� 60 / 80 €

30	 Trophée en métal argenté des «British Games 
1932» avec le Stade Français. Hauteur 13 cm.
� 120 / 150 €

31	 Ensemble de 3 sceaux. (cachets) Le football, le 
rugby et le tennis. En bronze doré. Début XXème. 
Hauteur 9-7 et 10 cm.� 700 / 800 €

24 30

29



32	 Lucien Dubech (1882-1940) écrivain et journaliste 
sportif : Manuscrit autographe signé, La Conduite intérieur, 
1929 ; 101 pages in-8, nombreuses ratures et corrections 
(manque la dernière page). Amusante nouvelle contant les 
déboires du pauvre Valentin Descroches, jeune homme 
bête qui devient champion de course à pied ; lors d’une 
course prestigieuse à Longchamp, il gagne une voiture 
qui lui attirera d’abord de la reconnaissance, puis bien 
des ennuis... Dédicace : «Pour mon Linon, souvenir de 
son premier travail sur sa machine à écrire. Le Mont 
Dore, 4 septembre 1929». On joint le tapuscrit avec qqs 
corrections et ajouts autographes (32 p in-4).
� 100 / 120 €

33	 Lot de 2 reliures dont But et Club l’album souvenir 
du Tour de France 1948 et l’album n°3 de Miroir Sprint. 
On y joint Nos Champions édité par le journal l’Auto.  
En état d’usage.� 30 / 40 €

34	 Exceptionnelle douille d’obus de la guerre 14/18 
ornée de 7 scènes à la gloire du sport. Signée Max Le 
Verrier (1891-1973) et datée janvier 1918. Hauteur 22 cm. 
Diamètre 24 cm. En bronze et laiton. Pièce de musée.
� 3 500 / 4 000 €
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6 LUTTE ET CATCH
35	 Rigoulot Charles. Lot comprenant une lettre 
facture manuscrite et 3 cartes postale dont 2 avec 
autographe originale.� 60 / 70 € 

35b	 Ensemble de deux affiches de combat de Charles 
Rigoulot dans les années 30. Illustrations d’après Paul 
Ordner. Dim. 40x60 cm entoilées.� 100 / 120 € 

HALTEROPHILIE
36	 Médaille de participant des Championnats du 
Monde d’haltérophilie en 1956 à Paris. Diamètre 40 mm. 
Graveur F.Cochet.� 50 / 60 €

37	 Assiette commémorative en étain du match 
France-Suisse de poids et haltères aux Jeux de Genève 
le 16 août 1946. Diamètre 19 cm.� 30 / 40 €

38	 Livre. Les Rois de la Force. Par le professeur 
Desbonnet. Histoire de tous les hommes forts depuis 
les temps anciens jusqu’a nos jours. Comporte 733 
photographies et dessins. Editions de 1911 par la librairie 
Athlétique. 190 pages (4 pages avec déchirures).
� 100 / 120 €

39	 Statue en plâtre. «Levez de barre». Montage 
pendule. Circa 1920. Patine bronze. Hauteur 44 cm.  
En l’état.� 150 / 180 €

35bis
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SPORTS DE COMBAT
42	 Statue en porcelaine. «Le Sumo» cachet sur  
le socle. Hauteur 39 cm.� 600 / 700 €

TIR A L’ARC
43	 Huile sur toile. «Leçon de tir à l’arc». Signée  
V. Boremans et datée 1907. Dans un superbe encadrement 
doré. Dim. Hors cadre 82 x 120 cm.� 2 000 / 2 500 €

JEUX DE BOULES
40	 Fanion des Championnats de France de boules 
1957 à Valence. Brodé au fil d’or. Dim. 44 x 50 cm.
� 150 / 180 €

41	 Trophée en cuivre et laiton sur socle bois avec 
un médaillon figurant un joueur de boules. Vers 1920. 
Hauteur 40 cm.� 120 / 150 €

41

43
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ATHLETISME
44	 Jazy Michel. Lot comportant 1 livre, 1 programme, 
1 affichette et 2 documents de Sponsoring signés par  
le champion.� 40 / 50 €

45	 Ensemble de 4 lettres à en tête de la fédération 
Française d’Athlétisme, correspondances avec les 
signatures authentiques de René Mourlon, P. Mericamp, 
G. Jurgenson. Bon état.� 40 / 50 €

46	 Lot de 6 programmes de rencontres d’Athlétisme 
des années 50 à 80. Bon état.� 30 / 40 €

47	 Affiche avant la lettre pour les Championnats 
Internationaux Militaires d’Athlétisme à Bordeaux en 
1949. Signée R.Gautey. Dim. 80 x 120 cm. Entoilée.
� 80 / 100 €

48	 Exceptionelle Sculpture en bronze. «L’Arrivée 
des coureurs». Signée Arthur Puyt (1873-1955). Superbe 
patine bronze. Dim. 50 x 75 x 42 cm.� 7 000 / 8 000 €

49	 Eau forte sur vergé. «Le Coureur» signée Marcel 
Gromaire. Datée 1922, contresignée et numérotée 1/4 au 
crayon dans la planche. Dim. 6 x 9 cm, avec la planche 
16 x 19 cm. Encadrée.� 250 / 280 €

50	 Le coureur au départ. Fusain sur panneau.  
Vers 1970. Dim. 50 x 70 cm. Encadré.� 100 / 120 €

51	 Plaque commémorative de la rencontre d’athlétisme 
entre la France et l’Italie le 12 septembre 1954 à Cagliari. 
Dim. 8 x 12 cm. Dans sa boîte d’origine.� 30 / 40 €

52	 Sculpture en régule. «Le Sauteur de Haies».  
Circa 1920. Signée sur la terrasse Démétré Chiparus 
(1886-1947). Patine verte. Hauteur 46 cm.� 350 / 400 €

53	 Affiche des IXème British Commonwealth Games à 
Edinbourg en 1970. Dim. 63 x 101 cm. Entoilée.
� 80 / 100 €

54	 Lot de 13 cahiers de l’Equipe Athlétisme entre 
1959 et 1976. État d’usage.� 50 / 60 €

55	 Dessin original à l’encre et lavis de Jack Pani 
capitaine de l’équipe de France, par Pellos, paru dans le 
Miroir de l’Athlétisme en 1971 (revue jointe). On y joint un 
dessin à l’encre de Marcel Hansenne par Bill.� 50 / 60 €

56	 Ensemble de 2 médailles dont l’une de l’Union 
des sociétés Francaise de Sports Athlétique pour la 
2ème place au 400 mètres le 16 avril 1893 et l’autre de 
l’U.A.L.M pour la 2ème place au 500 mètres le 9 juin 1892.  
En bronze. Diamètre 50mm chaque.� 150 / 180 €

57	 Programmes du France-Hongrie 1930 et du 
championnat Européen des Forces Alliés en 1946  
à Berlin. Rare.� 30 / 40 €

58	 Ensemble de 7 dessins signés Dero parus dans les 
cahiers de l’Équipe Athlétisme et Athlétisme magazine 
entre 1972 et 1975. On y retrouve Lunberg, Sowell, 
Dupureur etc... Dim. 14 x 19 et 16 x 20 cm en moyenne.
� 150 / 180 €

59	  Sculpture en bronze. «Le Départ» sur socle 
marbre. Signée Giscard. Circa 1930. Patine verte.  
Dim. 19 x 20 cm.� 1 000 / 1 200 €

60	 Ensemble de 2 dessins originaux à l’encre de 
Roger Blachon parus dans la revue Miroir Sprint pour les 
Jeux Olympiques de Mexico 1968. 
Dim. 21 x 27 cm chaque.� 120 / 150 €

61	 Sculpture en bronze argenté sur socle bois. «Le 
Sauteur de Haie». Signée sur la terrasse M. Guiraud 
Rivière. (1881-1947). Dim. 47 x 48 cm. Exceptionnel.
� 5 000 / 6 000 €

53
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GYMNASTIQUE
62	 Manuel d’éducation physique. «Gymnastique et 
morale» par le Colonel Amoros. Atlas renfermant un grand 
nombre de planches pour les machines, instruments 
et figures de gymnastique. Edition Roret. Circa 1900. 
Format 15 x 23 cm.� 350 / 380 €

63	 Ceinture en cuir ornée de médaille de concours 
de gymnastique dans la région Rhône-Alpes dans les 
années 40/50.� 20 / 30 €

64	 Ensemble de 2 trophées pour les 26ème fêtes 
Fédérales de Gymnastique du Puy de Dome à Thiers en 
1938. Décor de barres parallèles. Hauteur 35 cm chaque.
� 80 / 100 €

65	 Affiche du XXIème Concours Fédéral de Gymnastique 
de la ville de Mâcon. Dim. 120 x 160 cm. Non entoilée. 
(qqs déchirures).� 700 / 800 €

PELOTE BASQUE
66	 Lot de 16 balles de différents jeux de pelote. 
Plusieurs tailles.� 50 / 60 €

67	 Affiche de la 1ère Coupe du Monde en Trinquet. 
Trophée Olympique à Bayonne en 1997. 
Dim. 48 x 67 cm. Encadrée sous verre.� 60 / 80 €

68	 Affiche de Grand Chistera professionnel au fronton 
de Cambo avec Kiki Monfort et son équipe en 1984. 
Dim. 42 x 64 cm.� 30 / 40 €

69	 Joueur de pelote basque en terre cuite signé Yvon 
Roy. Circa 1940. Manufacture des frères Mongolfier à 
Durtal (Anjou). Dim. 23 x 42 cm. Rare.� 1 000 / 1 200 €

70	 Rare sculpture en bronze doré. «Le Joueur de 
Pelote». Signée Elie Jean Vézien (1890-1982). Cire 
perdue, fondeur Leblanc Barbedienne à Paris. 
Hauteur 25 cm.� 2 500 / 2 800 €

71	 Huile sur carton. «La Partie de Pelote à main nue». 
Dim. 49 x 64 cm. Encadrée. � 500 / 600 €

72	 Paire de battoirs en bois. Vers 1920. 
Longueur 46 cm chaque.� 60 / 70 €

73	 Rare gant de rebot et archives de Jean Parot de 
Viodos buteur de rebot avec l’équipe de France entre 
1925 et 1929, joueur de rugby à la section paloise et 
participant aux Jeux Interalliés en 1918 au stade Pershing 
de Paris. Photos et cartes postale le représentant dans 
ses diverses spécialités. On y joint 2 badges de pelote. 
Rare ensemble.� 500 / 600 €

GOLF
74	 Sculpture en bronze. Signée Elie Jean Vézien 
(1890-1982). Cire perdue. Fondeur Leblanc Barbedienne 
(Paris). Hauteur 25 cm. Rare.� 1 500 / 1 800 €

75	 Exceptionnelle paire de vase à décor de golfeuse. 
Signée Henry Dransart. Hauteur 28 cm chaque.
� 1 200 / 1 500 €

76	 Statue en faience. «Le Swing». 
Dim. 13 x 13 x 36 cm.� 900 / 1 000 €

77	 Sculpture en bronze sur socle marbre signée 
E. Tarrech sur le terrasse. Hauteur totale 28 cm.
� 300 / 350 €

HOCKEY S/GAZON
78	 Livre souvenir de la rencontre de hockey s/gazon 
entre la France et l’Espagne en 1942. Illustré par 16 
photos originales.� 30 / 40 €

64
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POLO-ÉQUITATION
79	 Pochoir rehaussé de couleurs. «Le joueur de polo». 
Signé Eugène Lelièpvre en bas à droite. Dim. 26 x 35 cm. 
Encadré sous verre.� 80 / 100 €

80	 Gravure réhaussée couleurs signée au crayon 
Eugène Pechaubés (1890-1967). Dim. 30 x 40 cm. 
Encadrée sous verre.� 120 / 150 €

81	 Exceptionnelle sculpture en bronze. «Joueur de 
Polo». Signée Paul Serste (1910-2000). Artiste belge actif 
dans les années 1950/60. Dim. 65 x 65 cm. Superbe.
� 4 500 / 5 000 €

82	 Rare trophée du prix R. de Rothschild 1909 au 
Polo de Bagatelle. Signé Christophe. 
Dim. avec le cadre bois 20 x 30 cm.� 350 / 400 €

83	 Gravure réhaussée couleurs signée au crayon 
Eugène Pechaubés (1890-1967). Dim. 30 x 40 cm. 
Encadrée sous verre.� 120 / 150 €

84	 Affiche. Saison de polo à Deauville. Signée 
Jacquet. Imprimeur Sfipe à Paris. Dim. 64 x 100 cm. 
Entoilée condition A+.� 600 / 700 €

85	 Sculpture en bronze. «Le Tir». Oeuvre 
contemporaine. Dim. 10 x 21 x 27 cm.� 800 / 1 000 €

86	 Tableau illustrant la victoire d’Éclat de Rire dans le 
prix Jongleur à St Cloud. Signé Vic Dekeersgieter. 
Dim. 50 x 75 cm. Encadré sous verre.� 300 / 350 €

82
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BOXE
87	 Pendulette en étain surmontée d’un boxeur vers 
1920. Hauteur 37 cm. Traces de restaurations.
� 120 / 150 €

88	 Ceinture du Central Sporting Club. (fondé en 
1920). Jean Bretonnel y entrainait des boxeurs et il fut 
dirigé par Philippe Roth de 1930 à 1936. Il accueilli des 
rencontres de catchs avec l’Ange Blanc et le Bourreau 
de Béthunes avant sa fermeture en 1968. 
Dim. 11,5 x 21,5 cm. En métal.� 150 / 180 €

89	 Huile sur toile. «Boxeur en garde». Signée Doria. 
Circa 1910. Très belle représentation de la boxe du début 
du XXème siècle. Dim. 38 x 55 cm. Encadrée.� 500 / 600 €

90	 Trophée de Criterium amateurs en 1931. 
Coupe Swalus. Hauteur totale 51 cm.� 50 / 80 €

91	 Ensemble de 2 billets de Championats du Monde 
entre Monzon et Valdés le 2 juin 1976 en poids moyens 
et J. Lorcy et A. Castillo le 1 mars 1997 en poids légers.
� 40 / 50 €

92	 Sculpture en métal chromé. «Le Boxeur». 
Vers 1930. Hauteur 17 cm.� 150 / 180 €

93	 Daxhelet Paul (1905-1993). Dessin original à 
l’encre rehaussé. «L’Esquive» signé par l’artiste et daté 
1931. Dim. 29 x 41 cm. Encadré sous verre.� 120 / 150 €

94	 Album souvenir du jubilé (1894-1944) de Georges 
Carpentier, récit de son histoire. Édition limitée et 
numérotée. Format 24 x 30 cm.� 50 / 60 €

95	 Short porté par Carlos Monzon en combat lors de 
sa première saison professionnelle en 1964. Rare. 
� 400 / 500 €

96	 Lot de 18 vignettes représentant en caricature Max 
Baer, Georges Carpentier, Joe Walcott, Gene Tunney 
etc... Format 4 x 6 cm chaque. État neuf.� 60 / 80 €

97	 Daxhelet Paul (1905-1993). «Le Direct du Droit». 
Dessin original, signé en bas à droite. Dim. 39 x 53 cm. 
Encadré sous verre.� 150 / 180 €

98	 Affiche originale du combat pour le titre de 
Champion de France des poids moyens entre Pascal 
Di Benedetto et Jean-Claude Boutier le 11 janvier 1971 
qui sera sacré champion de France pour la 1ère fois par 
abandon au 6ème round. Dim. 40 x 76 cm. État neuf.
� 80 / 100 €

99	 Pellos. Ensemble de 4 dessins originaux encre et 
lavis. «L’Histoire de Ray Famechon». Parus dans la revue 
Miroir Sprint en 1954. Format 13 x 50 cm chaque.
� 200 / 250 €

100	 Ensemble de 6 billets de combats de Julien Lorcy 
entre 1996 et 2000 dont 3 championnats du Monde face 
à Alexandron et Castillo en catégorie Super Plumes.
� 40 / 50 €

101	 Billet du championnat du Monde des poids lourds-
légers entre Evander Holifield et Oswaldo Ocasio le 15 
août 1987. On y joint le billet du combat entre Juan 
Martin «Latigo» et Frankie Randall.� 20 / 30 €

102	 Ensemble de 5 billets de combats de championnats 
du Monde dont 3 de Fabrice Tiozzo et 2 de Khalid 
Rahilou.� 50 / 60 €

103	 Rare affiche du combat entre Eugène Criqui et 
Danny Frush le 1er juin 1924 au stade vélodrome de 
Buffalo. Défaite de Criqui. KO dans le 8ème round. 
Dim. 40 x 60 cm. Entoilée (restaurations et manques.)
� 350 / 380 €

104	 Programme officiel du Championnat du Monde des 
poids moyens entre Ray «sugar» Robinson et Randolph 
Turpin le 10 juillet 1951 à Londres.� 20 / 30 €

105	 Affiche Unis-Sport avec en illustration un ring 
pendant le combat. Vers 1950. Dim. 40 x 60 cm.
� 30 / 40 €

106	 Archives. Charles Raymond comprenant 1 photo 
avec dédicace à l’arbitre Esperraguera et datée de 1943, 
une belle lettre manuscrite adressée au dessinateur Siro 
et 5 courriers en tant qu’organisateur.� 80 / 100 €

107	 Affiche officielle du Championnat du Monde 
des poids moyens entre Rodrigo Valdès et Gratien 
Tonna le 30 novembre 1974. Tonna s’inclina par KO  
à la 11ème reprise. Dim. 58 x 77 cm.� 40 / 50 €

108	 Petit bronze doré sur socle marbre signé  
M. Frecourt. Circa 1920. Hauteur 11 cm.� 400 / 480 €

109	 Affiche «Il Guanto d’Oro». Film du combat entre Ray 
Sugar Robinson et Randolph Turpin lors du Championnat 
du Monde des poids moyens en 1951. Dim. 70 x 99 cm. 
Entoilée.� 300 / 350 €

110	 Affiche du Big Boxing Contest le 28 février 1943 
au Maroc avec un combat exhibition de Marcel Cerdan 
(Champion d’Europe) face à Rubio son sparting partner. 
Dim. 64 x 100 cm. Entoilée. Rare.� 400 / 500 €

111	 Billet du combat entre Georges Carpentier et 
Tommy Loughram la 17 juin 1926 à Philadelphie. Victoire 
de l’Américain aux points dans l’un des derniers combats 
de Carpentier. � 120 / 150 €

112	 Affiche du Championnat International de boxe. 
Signée F. Garric 1907. Dim. 100 x 138 cm. Entoilée. 
Condition A-.� 1 500 / 1 800 €



113	 Billet entier du combat entre Georges Carpentier 
et Tommy Gibbons le 31 mai 1924 à Michigan. Victoire 
de Gibbons après un combat difficile et une coupure à 
l’oeil de Carpentier. Rare.� 120 / 150 €

114	 Affiche. «Le Combat» illustration d’une scène fin  
XIXème siècle. Imprimeur Stafford & Co. Dim. 74 x 102 cm. 
Entoilée. Condition A -. Rare.� 1 000 / 1 200 €

115	 Billet entier du Championnat du Monde catégorie 
poids plumes entre Willie Pep et Ray Famechon le 17 
mars 1950 au Madison Square Garden. Victoire de Pep 
en 15 rounds aux points. Rare.� 150 / 180 €

116	 Sculpture en bronze. «En Garde». Signée Léo 
Roussel. 1907. Hauteur 45 cm. Superbe.�2 500 / 3 000 €

117	 Billet entier du combat entre Ray Sugar Robinson 
et Jean Stock le 27 novembre 1950 au Palais des Sports 
dans la catégorie des poids moyens. Victoire de Robinson 
par KO dans le second round.� 120 / 150 €

118	 Rarissime paire de pugilistes grecs en bronze de 
la fin du XIXèmesiècle. Signée Louis Kley (1833-1911). 
Superbe qualité de la ciselure. Hauteur 19 cm chaque. 
Pièces de musée.� 3 000 / 4 000 €

119	 Paire de gants d’entraînement d’Eugène Criqui, 
utilisée dans les années 20. (Provenance familiale). On 
y joint le billet entier de son championnat du Monde des 
poids plumes face à Johnny Dundee le 26 juillet 1923 à 
New-York.� 600 / 800 €

120	 Sculpture en métal poli du boxeur Al Brown 
réalisée dans le style d’Haguenauer d’après un dessin 
de Georges Pacouil à la suite d’un combat contre Seillie 
en 1928. Hauteur 20 cm.� 1 000 / 1 200 €

121	 Exceptionnel bourre-pipe en bronze réalisé en 
1890 pour un aristocrate anglais passionné de noble art. 
Hauteur 4,5 cm.� 300 / 350 €

122	 Billet du combat entre Georges Carpentier et Éddie 
Huffman le 4 juillet 1926 à Tia Juana au Mexique. Ce 
match fut reporté et eu lieu dans une autre ville.
� 80 / 100 €

123	 Statue en plâtre à l’effigie de Georges Carpentier 
avant le combat. Circa 1920. Patine polychrome. Hauteur 
39 cm. (qqs restaurations). Rare.� 500 / 600 €

124	 Exceptionnelle sculpture en bronze. 
Circa 1880. Signée sur la terrasse. E. Hébert (1828-
1893). Représentation d’un combat à mains nues. 
Superbe finesse. Dim. 20 x 22 cm.� 3 000 / 3 500 €

125	 Billet du Championnat du Monde poids mouches 
entre Franckie Genaro (tenant du titre) et Yvon Trévidic 
le 11 janvier 1930. Génaro conservera son titre par KO 
dans la douzième reprise.� 100 / 120 €
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ESCRIME
126	 Trophée en bronze du Championnat d’Europe 
d’escrime 1934 à Varsovie. Récompense du Ministre des 
affaires étrangères. Signé et daté 1932. Représentation 
multisports. Dim. 20 x 20 x 34 cm. Pièce unique.
� 1 500 / 1 800 €

127	 Livre. Le Jeu de l’Épée. Leçons de Jules Jacob 
rédigées par Émile André. 2ème édition de 1887. Exemplaire 
non rogné. Format 12 x 18,5 cm. 280 pages.� 60 / 80 €

128	 Paire de sculptures en bronze signées Lalouette. 
«Prix du printemps» du 26 mars 1883 à Rouen. 
Hauteur 31 cm chaque. Rare.� 1 500 / 1 800 €

129	 Médaille de Champion de France au sabre par 
équipes attribuée à Régis Bonnissent à Nice en 1973. 
Diamètre 68 mm.� 80 / 100 €

130	 Livre. L’Almanach de l’Escrime par Vigeant. Édition 
de 1889. Exemplaire sur vélin à la forme numérotée  
276 / 500. Dessins de Regamey. Eaux Fortes de Charles 
Courtry. Vol petit in 8°. Demi-chagrin rouge à coins. 
Non rogné (reliure dépoque). 210 pages.� 150 / 180 €

131	 Sculpture en régule sur socle bois. «Assault au 
sabre». Signée sur la terrasse Joseph Belin. Circa 1890. 
Hauteur 53 cm.� 350 / 350 €

132	 Masque de canne ou de bâton à renfort de cuir. 
Début XXème siècle. Bon état.� 80 / 100 €

133	 Sculpture en bronze. «Le Fleuretiste». Signée Luca 
Madrassi (1848-1919). Hauteur 45 cm.� 1 200 / 1 500 €

134	 Médaille de participant des Championnats du 
Monde d’Escrime en 1954 au Luxembourg. 
Diamètre 60 mm. Dans sa boîte d’origine.� 40 / 50 €

135	 Sculpture en régule. «L’Epeïste». 
Signée CH. Masse sur la terrasse. 
Hauteur totale 62 cm.� 400 / 500 €

136	 Diplôme de canne fin XIXème. Etat très moyen. 
Dim. 26 x 38 cm. Encadré sous verre.� 30 / 40 €

137	 Huile sur toile. «l’Escrimeur». Signé Michel Marc. 
Vers 1950. Dim. 60 x 85 cm. Encadrée.� 200 / 250 €

138	 Livres. L’Escrime à travers les siècles par  
L. Barbasetti. Deuxième édition de 1931 ornée de 100 
illustrations. 360 pages. Format 13,5 x 19 cm et D’Estoc 
et de taille par R. Ducret illustré par Monique Lancelot. 
Édition de 1949 sur Vélin Johannot d’Annonay numérotée 
465 / 2967. Format 18,5 x 23,5 cm. 222 pages.
� 60 / 80 € 

JEU DE PAUME
139	 Tamis de jeu de paume utilisé pour l’engagement 
du jeu de pelote et du jeu de balle au tamis. Circa 1850. 
On y joint deux battoirs et un gant casserole avec  
3 balles.� 400 / 450 €

140	 Sculpture en régule. «Joueuse de Paume».  
Patine brune. Vers 1900. Hauteur 17 cm.� 50 / 60 €

141	 Statues en biscuit polychrome. «Joueuse et joueur 
de Lawn Tennis». Circa 1890. Hauteur 30 cm.
� 300 / 350 €

142	 Gravure représentant une partie de jeu de Paume 
tirée d’un ouvrage Allemand de 1698. Dim. 10 x 15 cm. 
Encadrée.� 250 / 280 €

143	 Sculpture en régule sur socle marbre. «Joueur au 
Tambourin». Vers 1920. Hauteur 30 cm.� 250 / 280 €

144	 Livre La Magnifique Histoire du jeu de Paume. 
Par Albert de Luze. Éditions Delmas Bossard 1933. 
Exemplaire numéroté Arches LXI. 413 pages brochés. 
Format 20 x 26,5 cm. Couverture avec salissures.
� 100 / 120 €

139

141
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TENNIS
145	 Vide poche en métal argenté surmonté d’une 
raquette. (Travail Anglais). Hauteur 19 cm.� 50 / 60 €

146	 Médaille de la victoire de l’Italie lors de la Fed Cup 
2010 attribuée à Francesca Schiavone. Diamètre 50 mm. 
En argent. Rare.� 350 / 380 €

147	 Rare livret commémoratif de la finale de la Coupe 
Davis 1928 entre les États-Unis et la France au Stade 
Roland-Garros. On y retrouve Tilden, Lacoste, Borotra, 
Cochet. Nombreuses photos des rencontres avec la 
victoire finale de la France 4-1.� 180 / 200 €

148	 Grande caisse de jeu de Lawn-Tennis. Complète 
de ses 2 raquettes, balles, filet, maillet et accessoires de 
marquage. Bon état d’usage.� 400 / 450 €

149	 Sculpture en bronze argenté. «Henri Cochet». 
Circa 1930. Hauteur 34 cm.� 200 / 300 €

150	 Vide poche. Partie de «Lawn-Tennis». Circa 1900. 
Dim. 11 x 19 cm.� 60 / 80 €

151	 Sculpture en régule sur socle bois. «Joueur de 
Tennis». Signée F. Omerth. Circa 1920. Hauteur 42 cm.
� 300 / 350 €

152	  Trophée en métal argenté sur socle marbre. 
Vers 1950. Dim. 18 x 23 cm.� 150 / 180 €

153	 Sculpture en bronze. Circa 1930. Hauteur 29 cm. 
(manque la balle).� 400 / 500 €

154	 Dessin original au fusain. «Partie de Tennis». Signé 
Biry Autret et daté 1934. Dans le pur style Art-Déco. 
Dim. 50 x 64 cm. Encadré sous verre.� 400 / 500 €

155	 Boîte de balles de Tennis cementées de la marque 
Delacoste. En carton, complète de ses 4 balles.
� 50 / 60 €

156	 Raquette Erge. Modèle Anatomic Plus. Fabrication 
Suédoise de 1984.� 150 / 180 €

157	 Trophée du Tennis Club de Bagnole de l’Orne 
gravé des  noms des vainqueurs de 1922 à 1927. 
Hauteur 20 cm. Diamètre 24 cm. En bronze.� 400 / 500 €

158	 Raquette Flat Top de la fin du XIXème siècle avec un 
manche torsadé et gainé de cuir. Bois fendu sur le haut 
de la raquette. Sans cordage. Longueur 69 cm.
� 100 / 120 €

159 	 Paire de chaussures de la marque Adidas, modèle 
Nastase, signée par Ilie Nastase. (chaussures neuves).
� 60 / 80 €

160	 Vase du 10ème Open Gaz de France de tennis à 
Coubertin en 2002 qui vit la victoire de Venus Williams. 
Hauteur 17 cm. (fond en forme de balle).� 80 / 100 €

161	 Paire de chaussures de la marque Adidas, modèle 
Stan Smith signée par Stan Smith. (chaussures neuves).
� 80 / 100 €

162	 Affiche «The Art of Tennis». Vers 1920. 
Format 52 x 76 cm. Entoilée.� 50 / 60 €

163	 Très rare affiche avec Suzanne Lenglen 
en illustration. CA 1930. Signée Ludwig Holwein.  
«Herbst in Wiesbaden» affiche de propagande pour la 
région. Imprimeur F. Bruckmann, München. 
Dim. 57 x 84 cm. Entoilée. Très bon état.�1 700 / 2 000 €

164	 Maquette à la gouache «1er Campeonato 
International de Sitges». 1934. Par Morell. 
Dim. 33,5 x 49 cm. Contrecollée sur carton. Pièce unique.
� 2 000 / 2 500 €

165	 Lot d’environ 20 billets et contremarques des 
Internationaux de Roland-Garros entre 1990 et 2000.
� 20 / 30 €

166	 Affiche. «Le Royal Hôtel». Signée E. Serre. 
Dim. 118 x 156 cm. Entoilée. Condition A +.�1 300 / 1 500 €

167	 Coupe papier en bronze à décor d’un joueur. Signé 
A. Villien. Circa 1920. Dim. 4 x 29,5 cm.� 450 / 480 €

163
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JEUX OLYMPIQUES

168	 1900. Paris. Médaille officielle des participants.  
En bronze. Graveur Chaplain. Diamètre 63 mm.
� 60 / 80 €

169	 1900. Paris. Plaquette en bronze argenté, remise 
aux juges. Signée Roty. Dim. 35 x 50 mm.� 50 / 60 €

170	 1900. Paris. Plaquette en bronze argenté, remise 
aux juges. Signée Roty. Dim. 35 x 50 mm.� 50 /60 €

171	 1904. Saint-Louis. Médaille d’argent de 
récompense. Dim. 63 x 63 mm.� 80 / 100 €

172	 1906. Athénes. Jeux Olympiques Intermédiaires. 
Médaille de bronze pour les vainqueurs de la 3eme place. 
Graveur J.C Chaplain. Diamètre 50 mm.� 1 500 / 1 800 €

173	 1924. Paris. Médaille de participant des VIIIème 
Jeux Olympiques d’été. Par Raoul Benard. En bronze. 
Diamètre 55 mm. Dans sa boîte d’origine.� 120 / 140 €

174	 1924. Paris. Rare médaille offerte à Léonidas 
Chiappara. Pour son titre de Champion Olympique 
de football, offert par la Fédération Uruguayenne.  
En or (11gr) et émail. Diamètre 25 mm.� 300 / 350 €

175	 1924. Paris/Chamonix. Rapport officiel de la 
VIIIème Olympiade d’été et de la 1ère Olympiade d’hiver 
852 pages avec tous les résultats. Nombreuse photos. 
Reliure cartonnée. Bon état d’usage. � 250 / 280 €

172
176

177

174
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176	 1928. Amsterdam. Carte d’identité attribuée 
à Othon Zenner. «Le Sport Alsacien» en qualité de 
journaliste. Complète avec photo.� 80 / 120 €

177	 1928. Amsterdam. Carte de presse. Principale 
attribuée à Othon Zenner. Journaliste du Sport Alsacien. 
Complète avec photo. Rare.� 150 / 180 €

178	 1932. Los Angeles. Billet de la finale du 200 
mètres avec Tolan, du 110 mètres haies, du disque et de 
la perche.� 30 / 40 €

179	 1936. Berlin. Médaille en porcelaine du Comité 
Olympique de la R.D.A. Dim 42 x 80 cm. 
Dans sa boîte d’origine.� 80 / 100 €

180	 1936. Garmisch-Partenkirchen. Rapport officiel 
des IVème Jeux d’Hiver 450 pages. En allemand. Format 
24 x 31 cm. Avec sa jaquette et son boîtage. En l’état.
� 150 / 180 €

181	 1936. Berlin. Maquette en bakélite du stade 
Olympique. Dans sa boîte d’origine. Dim. 21 x 29 cm.
� 80 / 100 €

182	 1936. Berlin. Ensemble de 23 fasicules de 
présentation des différentes disciplines des Jeux 
Olympiques.� 20 / 30 €

183	 1940. Tokyo. Rapport officiel du comité 
organisateur sur ses travaux préparatoires pour les XIIème 
Jeux auxquels le Japon renoncera. Rare exemplaire qui 
traite aussi des Jeux d’Hiver prévus en 1940 à Sapporo. 
Dans son boitage d’origine. 176 pages. En Anglais. 
Format 19,5 x 26 cm.� 400 / 500 €

184	 1948. Londres. Badge «officiel» du Comité National 
Olympique. En métal argenté avec son ruban. 
Dim. 31 x 47 cm. Rare.� 400 / 450 €

185	 1948. Londres. Ensemble de 8 cartonnages 
publicitaires de la marque Philips Radio avec en 
illustration différentes disciplines des jeux. 
Dim. 36 x 47 cm chaque.� 700 / 800 €

186	 1952. Helsinki. Rapport officiel de la XVème 
Olympiade. 759 pages. En Anglais. 
Format 21,5 x 29,5 cm.� 100 / 150 €

187	 1952. Helsinki. Badge C.O.N du Comité National 
Olympique. Métal argenté émaillé bleu avec son ruban. 
Série limitée à 67 exemplaires. Rare.� 400 / 450 €

188	 1952. Oslo. Rapport officiel des VIème Jeux d’Hiver. 
270 pages. En Anglais. Format 22 x 30,5 cm. 
Avec sa jaquette. En l’état.� 80 / 100 €

189	 1956. Melbourne. Programme officiel de la finale 
de football entre l’U.R.S.S et la Yougoslavie et de la 
cérémonie de clôture de ces Jeux. Tous les résultats des 
compétitions en fin de programme. En état d’usage.
� 20 / 30 €

185

187 184
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190	 1956. Cortina d’Ampezzo. Très rare affiche 
officielle des VIIème Jeux Olympiques d’hiver. La torche 
olympique devant les dolomites. Signée Bonilauri. 
Dim. 70 x 100 cm. Entoilée. Etat neuf. A.�2 000 / 2 500 €

191	 1956. Cortina d’Ampezzo. Diplôme de participant 
attribué à un membre du C.I.O. Dim. 33 x 48 cm.
� 100 / 150 €

192	 1960. Rome. Diplôme officiel de participant de 
Raul Bove Ceriani, chef de mission de la délégation 
Uruguayenne. Rare. Dim. 35 x 48 cm. 
Encadré sous verre.� 150 / 180 €

193	 1960. Rome. Billet pour les épreuves de boxe dont 
celui de la finale de la catégorie poids lourds avec la 
victoire de Cassius Clay (Mohamed Ali).� 50 / 60 €

194	 1960. Rome. Lot de 12 billets d’entrés aux 
épreuves d’escrime, gymnastique, football etc... On y 
joint la souche du carnet et une carte des sites.�60 / 80 €

195	 1960. Rome. Affiche officielle des Jeux Olympiques 
d’été. Version Française. Dim. 70 x 100 cm. Entoilée.
� 200 / 250 €

196	 1960. Rome. Badge C.N.O du Président du Comité 
National Olympique. En bronze. Dim. 45 x 50 mm.
� 250 / 280 €

197	 1960. Rome. Affiche du film de Romolo Marcellini 
retraçant les épreuves des Jeux Olympiques. 
Dim. 90 x 135 cm.� 80 / 100 €

198	 1960. Squaw Valley. Rapport officiel des VIIIème 
Jeux d’Hiver. 160 pages. En Anglais. 
Format 22 x 28,5 cm.� 60 / 80 €

199	 1964. Tokyo. Éventail commémoratif des jeux avec 
les signatures d’athlètes de la délégation japonaise dont 
Sakurai médaille d’or en boxe. � 60 / 80 €

200	 1964. Tokyo. Médaille en bronze du Comité 
d’organisation. Diamètre 23 mm. Dans sa boîte d’origine.
� 30 / 40 €

201	 1964. Tokyo. Badge N.O.C du Comité National 
Olympique. En métal doré. Dim. 37 x 60 mm.
Avec son ruban.� 150 / 180 €

202	 1968. Mexico. Diplôme officiel de participant 
de Georges André, juge français pour les épreuves de 
gymnastique.� 80 / 100 €

203	 1968. Mexico. Médaille commémorative de la ville. 
En métal doré. Dim. 60 x 52 mm.� 40 / 50 €

204	 1968. Mexico. Badge C.N.O du Comité National 
Olympique. En métal argenté. Dim. 37 x 63 mm. 
(Ruban manquant).� 80 / 100 €

190
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205	 1968. Grenoble. Exceptionnelle 
torche officielle des Xème Jeux Olympiques 
d’hiver. Elle fut saluée par deux millions 
de spectateurs lors du relais qui parcouru 
la France en cinquantes étapes sur plus 
de 7000 km du 19 décembre 1967 au 6 
février 1968. Le premier relayeur étant le 
médaillé d’or aux Jeux de Melbourne, 
Alain Mimoun. Le jour de l’ouverture 
des Jeux, Alain Calmat se chargea de 
l’ultime relais. De fabrication artisanale, 
elle aurait été editée à seulement 33 
exemplaires, réalisée en tôle cuivrée et 
constituée d’un long manche surmontée 
d’un manchon protecteur pour le foyer 
dont le corps est orné de trois médailles 
argentées où figure l’emblème officiel 
des Jeux réalisé par Roger Excoffon. Elle 
mesure 76 cm de haut et fait un diamètre 
d’environ 9,5 cm pour  le fourneau et 4,2 
cm pour le manche. Pièce de musée. (Le 
brûleur est manquant).�40 000 / 50 000 € 
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206	 1968. Grenoble. Affiche officielle des Xème Jeux 
Olympiques d’hiver. Signée Jean Brian. Dim. 64 x 96 cm. 
Entoilée.� 60 / 80 €

207	 1968. Grenoble. Médaille officielle des participants. 
En bronze argenté. Graveur J.H Coeffin. 
Diamètre 68 mm. État neuf.� 250 / 300 €

208	 1968. Grenoble. Affiche officielle des Xème Jeux 
Olympiques d’hiver. Signée Jean Brian. Version Anglaise. 
Dim. 60 x 95 cm. Entoilée.� 60 / 80 €

209	 1968. Grenoble. Veste officielle de la délégation 
Française avec son patch de l’équipe de France. 
État neuf.� 300 / 400 €

210	 1968. Grenoble. Brassard «officiel» 
des Xe Jeux Olympiques d’hiver.� 40 / 50 €

211	 1968. Grenoble. Assiette 
commémorative. « La flamme ». 
Diamètre 20 cm. 60 / 70 €

212	 1968. Grenoble. Grande pince 
avec le logo Schuss. Hauteur 21 cm. 
Rare.� 30 / 40 €

213	 1968. Grenoble. Paire de boutons de 
manchette en métal doré. «Logo officiel». Dans 
sa boîte d’origine.� 50 / 60 €

214	 1968. Grenoble. Médaille du comité d’organisation. 
Specimen hors commerce. En argent. Diamètre 50 mm. 
Dans sa boîte d’origine. Rare.� 150 / 180 €

215	 1968. Grenoble. Badge officiel «Délégation». 
Émaillé fond bleu. Par Arthus Bertrand. Dim. 35 x 49 mm. 
Dans sa boîte d’origine.� 80 / 100 €

216	 1968. Grenoble. Serviette officielle de l’équipe de 
France. Dim. 48 x 75 cm.� 60 / 80 €

217	 1968. Grenoble. Foulard officiel des Xème Jeux 
Olympiques. Dim. 75 x 75 cm. (qqs trous).� 50 / 60 €

218	 1968. Grenoble. Badge officiel «Presse». Emaillé 
fond jaune. Par Arthus Bertrand. Dim. 35 x 45 mm. Dans 
sa boîte d’origine.� 80 / 100 €

219 1968. Grenoble. Rare porte de slalom pour les 
épreuves de skis aux Xème Jeux Olympiques d’hiver. 
Dim. 70 x 100 cm.� 350 / 400 €

220 1968. Grenoble. Dossard officiel d’entrainement 
pour les athlètes avant les compétitions.� 100 / 120 €

221 1968. Grenoble. Rare protège cahier 
avec la mascotte Schuss. En plastique.�

� 30 / 40 €

222 1968. Grenoble. Foulard officiel 
de la présentation des disciplines par 
station des Xème Jeux d’Hiver. Dim. 70 
x 70 cm.� 60 / 80 €

223 1968. Grenoble. Médaille officielle 
des participants. En bronze. Graveur 

Coeffin. Diamètre 67 mm. Dans sa boîte 
d’origine.� 80 / 100 €

224 1972. Sapporo. Affiche officielle de la XIème 
Olympiade signée Takashi Kono. Dim. 73 x 103 cm. 
Entoilée. Bon état. A.� 250 / 280 €

225	 1972. Sapporo. Affiche officielle «La Descente». 
Signée Yusaku Kamekura. Dim. 72 x 104 cm. Entoilée. 
Bon état. A.� 200 / 250 €

226	 1980. Lake Placid. Affiche officielle des XIIIème Jeux 
d’hiver. Logo officiel. Dim. 48 x 60 cm.� 50 / 60 €

207

206 209 224
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227	 1992. Albertville. Exceptionnelle torche des XVIème 

Jeux Olympiques d’hiver conçu par le designer français 
Philippe Starck et surnommée familièrement «La Corne». 
Elle s’allumera le 14 décembre 1991 à Olympie et ralliera 
Paris avec le Concorde où le relais parcourera 5500 km 
à travers la France et la Corse jusqu’à Albertville avec 
l’aide d’environ 5500 relayeurs dont le dernier sera Michel 
Platini accompagné d’un petit savoyard qui embrasera 
la vasque d’acier. Réalisée en acier inoxydable, elle 
mesure 42 cm pour 80mm au diamètre superieur. Elle 
sera fabriquée en série limitée, celle-ci étant gravée du 
numéro 112/130. Pièce de musée.� 30 000 / 40 000 €

27
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228	 1992. Albertville. Affiche officielle des XVIème Jeux 
d’hiver. (Emblème officiel). Dim. 60 x 80 cm.� 50 / 60 €

229	 1992. Albertville. Coffret de pin’s tiré en series 
limitées et dorés à l’or fin 24 carats. Rare.� 120 / 150 €

230	 1992. Albertville. Combinaison officielle pour le 
parcours de la flamme. En état d’usage.� 60 / 80 €

231	 1996. Atlanta. Rapport officiel des Jeux Olympiques 
du centenaire. En anglais et résultats en français dans son 
cartonnage d’origine.3 volumes retraçant le déroulement 
des épreuves. Format 23 x 31 cm.� 150 / 180 €

232	 1996. Atlanta. Lot d’environ 20 billets d’entrée aux 
épreuves d’athlétisme, hand, volley, hockey etc...
� 40 / 50 €

233	 2000. Sydney. Lot de 14 billets d’entrée aux 
épreuves de basket-ball, escrime, football athlétisme 
etc...� 40 / 50 €

234	 2000. Sydney. Foulard commémoratif des Jeux 
Olympiques. Dim. 80 x 80 cm.� 30 / 40 €

235	 2002. Salt Lake City. Médaille officielle des 
participants à la XIXème Olympiade d’hiver. En bronze. 
Dim. 4 x 7 cm. Dans sa boîte d’origine.� 150 / 180 €

236	 2008. Pekin. Médaille officielle des participants. En 
bronze. Diamètre 70 mm. Dans sa boîte d’origine.�150 / 180 €

237	 1894-1994. Très rare médaille du centenaire de la 
rénovation des Jeux Olympiques par Pierre de Coubertin, 
remise aux membres du C.I.O. Dans sa boîte d’origine.
� 600 / 800 €

238	 Sculpture en bronze signée Subirachs, édition 
limitée et numérotée 8/25. Offerte aux journalistes. 
Hauteur 21 cm.� 600 / 800 €

239	 Coffret des 3 Tomes des textes choisis de Pierre 
de Coubertin plus livret de photos et documents 
d’archives. Édition Weidman. Sous les auspices du 
Comité International Olympique.� 120 / 150 €

240	 Dessin original à l’encre. Signé H.E. Köller et daté 
1968. Olympischer Tagesbefehl. «Allons enfants de la 
Patrie - Kein Gold Den Améri, Kaneri. Dim. 34 x 38 cm. 
Encadré sous verre. � 80 / 100 €

Bibliotèque

Important ensemble de livres et documentations, offert 
à l’un des membres du Comité International Olympique. 
Collection de Monsieur X. et à divers.

241	 1936. Garmisch- Partenkirchen. Livre photos sur 
les IVème Jeux d’Hiver. On y joint deux autres livres sur 
l’Olympisme dans l’antiquité et le sport Allemand.
� 30 / 40 €

242	 1940. Tokyo. Ensemble de 2 livres photos du 
comité d’organisation pour les Jeux d’Été (jeux annulés). 
On y joint le rapport du comité Américain pour les Jeux 
de Londres et de St Moritz en 1948. � 30 / 40 €

243	 1952. Helsinki. Ensemble de 2 livres sur les XVème 

Jeux d’Été. On y joint un dossier de candidature de la 
ville de Détroit pour ces mêmes Jeux. � 30 / 40 €

244	 1952. Oslo. Ensemble de 2 livres sur les VIème Jeux 
d’Hiver.� 30 / 40 €

245	 1956. Melbourne. Ensemble de 4 livres sur les 
XVIème Jeux. On y joint les premiers numéros du bulletin 
officiel.� 40 / 50 €

246	 1956. Cortina d’Ampezzo. Ensemble de 2 livres 
et 3 revues officielles sur les VIIème Jeux d’Hiver. On y 
joint une rare invitation du comité Olympique Italien et un 
dossier de candidature de la ville de Montréal pour les 
mêmes Jeux.� 50 / 60 €

247	 1960 . Rome. Ensemble de 3 livres sur les XVII ème 
Jeux Olympiques. On y joint le dossier de candidature de 
la ville de Détroit pour ces mêmes Jeux.� 40 / 50 €

248	 1960. Ensemble de 3 livres de candidatures 
aux Jeux d’Hiver des villes de St Moritz et Garmish 
Partenkirchen. On y joint un livre du comité Allemand sur 
ces mêmes Jeux.� 30 / 40 €

249	 1964. Tokyo. Ensemble de 8 livres et documents 
sur la XVIIIème Olympiade. Dossiers de candidatures. 
Album photo etc...� 60 / 80 €

250	 1964. Innsbruck. Ensemble de 5 livres pour les 
IXème Jeux Olympiques d’Hiver. On y joint un dossier de 
candidature de la ville d’Alberta et un rapport du comité 
Américain sur les Jeux de 1964.� 40 / 50 €

251	 1964. Ensemble de livres de présentation de 
candidatures pour les Jeux de 1964 avec les villes de 
Détroit, Bruxelles et Tokyo.� 20 / 30 €

252	 1968. Grenoble. Ensemble de 2 dossiers de 
candidature du comité d’organisation pour les Xème Jeux 
d’Hiver.� 60 / 80 €

253	 1968. Ensemble de livres de présentation pour la 
candidature des villes de Buenos Aires, Détroit et Mexico 
pour les Jeux d’Été.� 20 / 30 €

254	 1968. Ensemble de dossiers de candidatures pour 
les Xème Jeux d’Hiver des villes de Sapporo, Lahti, Oslo, 
Lake Placid et Alberta.� 50 / 60 €

255	 Ensemble de 10 livres et fasicules sur l’athlétisme, 
l’Olympisme et l’omnisport.� 30 / 40 €

256	 Lot de 14 livres et fasicules autour de l’Olympisme. 
À découvrir.� 30 / 40 €
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VOLLEY-BALL / HAND-BALL
257	 Ballon en cuir modèle Jet de la marque Hungaria. 
Diamètre 20 cm environ. Bon état.� 60 / 80 €

258	 Maillot porté par Daniel Narcisse avec le club de 
Chambéry lors de la Champion’s League 2002 / 2003.
� 250 / 280 €

BASKET-BALL
259	 Très rare affiche des 4ème Championnats d’Europe 
à Genève du 30 avril au 4 mai 1946. Très belle illustration 
de Fontanet. Les premiers championnats de l’après 
guerre. La France y terminera 4ème. � 2 000 / 2 500 €

260	 Billet officiel de la finale de la Coupe Korac 1983 
entre le CSP Limoges et le Sibenkce Sibenik. Victoire 
des limougeaux 94-86.� 30 / 40 €

261	 Ensemble de 2 programmes des rencontres 
Internationales entre la France et l’Italie le 15 mars 1958 
et France - Tchécoslovaquie le 14 novembre 1959.
� 80 / 100 €

262	 Vase en crystal de Bohème à décor d’une scène 
de basket. Daté 1957. Hauteur 23 cm.� 200 / 250 €

263	 Affiche originale de la rencontre entre l’équipe 
de France et l’U.R.S.S. le 23 avril 1963 à Tours. Victoire 
70-67. Match de préparation pour les Championnats du 
Monde de Rio ou il termineront 5 ème. � 150 / 180 €

264	 Médaillon en bronze signé Contaux. Vers 1950. 
Diamètre 18 cm.� 50 / 60 €  

265	 Ensemble de 4 badges des rencontres France-
Suisse en 1948, France-Belgique en 1955 et des 
Championnats d’Europe 1953 à Moscou et 1955 à 
Budapest.� 250 / 280 €

266	 Mouchoir commémoratif de la finale de la Coupe 
de France 1967 entre l’A.S Villeurbanne et l’A.S. Denain 
Voltaire. Victoire des Villeurbannais 88-82. 
Dim. 27 x 27 cm.� 60 / 80 €

267	 Maillot de l’équipe de France n°9 porté par Audrey 
Sauret-Gillepsie lors des Championnats du Monde 2006 
au Brésil.� 350 / 400 €

268	 Ensemble de 3 planches comportant environ 30 
photos avec la Coupe du Progrès 1950, rencontre face à 
l’URSS à Bellecour avec Vacherresse, Buffière etc... 
Divers formats.� 40 / 50 €

269	 Sculpture en régule sur socle marbre. «Le Shoot». 
Vers 1950. Patine verte. Hauteur totale 56cm.
� 200 / 250 €

257

258
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RUGBY
270	 Plaquette de la FFR pour le centenaire de la finale 
du Championnat «Bouclier de Brennus». 1892-1992. 
Éditée à 2000 exemplaires dont 200 numérotés. Celle-ci 
porte le n°80. Dim. 5 x 7 cm.� 120 / 150 €

271	 Rare mouchoir de l’Association Sportive 
Montferrandaise. Finaliste du Championnat de France 
1935-36 et 1936-37. Dim. 23 x 23 cm.� 80 / 100 €

272	 Médaille commémorative du Tournoi des 5 nations 
1986. En bronze. Diamètre 80 mm. Rare.� 200 / 250 €

273	 Rare ballon à lacet en cuir 6 panneaux utilisé sur 
la prairie des filtres vers 1910 par le Stade Toulousain né 
du regroupement du SOET, de l’USEV et du SAT. Rare 
témoignage des débuts du rugby en France.�400 / 500 €

274	 Médaille commémorative de la Coupe du Monde 
2007 en France. Diamètre 65 mm.� 40 / 50 €

275	 Médaille de la Fédération Française de rugby 
attribuée à André Battault en 1992. Diamètre 80 mm. 
Dans sa boîte d’origine.� 30 / 40 €

276	 Plaquette commémorative de la rencontre de 
rugby à 13 entre la France et la Grande-Bretagne le 11 
février 1968 à Paris. Dim. 6,5 x 9 cm.� 80 / 100 €

277	 Archives Albert Ferrasse. Ensemble de photos, 
programmes, menus, boutons de manchettes, porte 
clefs, cravates ayant appartenus au Président de la 
Fédération. Il est joint l’invitation du Président de la 
République François Mitterrand à l’occasion de la fête 
Nationale au Palais de l’Elysée en 1988 et 2 photos de 
l’International Rugby Board en 1982 et 1984.�
� 250 / 280 €

278	 Plat offert à Albert Ferrasse pour sa fondation par 
la Fédération Marocaine de rugby. Diamètre 40 cm. 
Pièce unique.� 100 / 120 €

279	 Ballon officiel Adidas. Modèle Wallaby utilisé à 
partir de 1992. En cuir 4 panneaux. État neuf.
� 80 / 100 €

280	 Affiche passe partout. «Anisade Berger». 
Dim. 40 x 60 cm. Entoilée.� 40 / 50 €

281	 Trophée en bronze argenté signé G. Eichhorn. 
Circa 1920. Représentant un joueur supportant une 
coupe en forme de ballon. Hauteur 26 cm. Rare.
� 1 500 / 1 800 €

282	 Ballon officiel utilisé lors de la Coupe du Monde 
1991 entre la Nouvelle-Zélande et l’Angleterre à 
Twickenham. Victoire des Alls Blacks 18-12. Dédicaces 
de nombreux joueurs de la rencontre.� 1 000 / 1 200 €

283	 Affiche passe partout Bonal «Le plaquage». 
Signée Lemmel. Dim. 60 x 80 cm.� 60 / 80 €
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284	 Ballon officiel utilisé lors de la Coupe du Monde 
2011 entre l’Australie et les États-Unis le 23 septembre à 
Wellington. Signature de l’arbitre de la rencontre Mr Nigel 
Owens. Victoire des Australiens.� 600 / 700 €

285	 Rare carte de dessinateur attribuée à Monsieur 
René Lachet du journal le Midi Olympique pour la saison 
1980-1981.�  20 / 30 €

286	 Livre. Tête de mêlée. Édition originale Paris 1924 
de Jean Bernier (1894-1975). Exemplaire sur Hollande 
Van Gelder Zonen numérotée de A à F, ici le A. Exemplaire 
de tête, non coupé, non rogné. 
Format In-8 (215,4 x 20,7 cm). Rare.� 80 / 100 €

287	 Ballon signé par Johan Lomu la star internationale 
du rugby Néo-Zélandais. Modèle Adidas Torpedo.
� 60 / 80 €

288	 Affiche. «Gd Match de football rugby». Signée Van 
Hasselt. Vers 1920. Imprimerie Kossuth. 
Dim. 117,5 x 159 cm. Entoilée. Condition B+. �2 000 / 2 500 €

289	 Huile sur toile. «La préparation». Signée  
O. Stéphane. Vers 1970. Dim. 74 x 105 cm.� 800 / 900 €

290	 Carton à souflet. Illustration d’un placage pour les 
apéritifs Bec-Kina. Circa 1930. Dim. 30 x 40 cm.
� 250 / 280 €

291	 Médaille offerte aux joueurs pour leur 1ère Cape en 
équipe de France pour le tournoi des 6 nations. Diamètre 
28 mm. Dans sa boîte d’origine. � 120 / 150 €

284

290

289288
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Le contenu des armoires.

292	 Maillot de la Coupe du Monde 2003 avec 
les signatures de nombreux joueurs dont Bensen, 
Harinordoquy, Papé etc...� 40 / 60 €

293	 Maillot officel du R.C Toulon porté par Laurent 
Emmanuelli en 1/2 finale du Challenge Europeen face 
au Stade-Français le 28 avril 2012. Victoire Toulousaine  
32 à 29.� 400 / 500 €

294	 Maillot officiel de l’équipe d’Angleterre 
porté par Jonny Wilkinson le 27 août 2011 face à 
l’Irlande en test match. (87ème séléction ce jour là). 
Victoire des Anglais 20-9. � 1 300 / 1 500 €

295	 Maillot officiel de la séléction Sud-Africaine 
porté par le Capinaine Gary Teichman (42 séléctions) 
face à la France le 30 novembre 1996 à Bordeaux.  
Victoire des Springboks 22-12� 800 / 900 €

296	 Maillot officiel de l’équipe de France 
porté par Yoann Huget lors du test match face 
à la Nouvelle-Zélande le 8 juin 2013 à Auckland.  
Victoire des Blacks 23-13.� 800 / 1 000 €

297	 Maillot officiel de l’équipe de France porté par 
Morgan Parra lors de la finale de la Coupe du Monde 
2011 à l’Eden Park d’Auckland en Nouvelle-Zélande. Il 
fut remplacé définitivement par François Trinh-Duc à la 
23ème minute suite à un choc avec Mc Caw. Victoire finale 
des Blacks 8-7. Pièce unique.� 2 000 / 2 500 € 
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FOOTBALL
298	 Pellos. Dessin original à l’encre «Le football dans la 
neige» paru dans la revue Miroir Sprint. Dim. 14 x 94 cm.
� 60 / 80 €

299	 Médaille de la FIFA pour la rencontre entre le Real 
Madrid et Barcelone le 31-10-73. En bronze. 
Diamètre 50 mm.� 30 / 40 €

300	 Paire de chaussures en cuir à crampons vissés 
de la marque Hunga (Hungaria). Modèle Brasilia qui était 
porté par les joueurs de l’équipe de l’Olympique Lyonnais 
dans les années 70.� 50 / 60 €

301	 Ballon à lacet en cuir 12 panneaux. Années 40/50. 
Diamètre 18 cm.� 120 / 150 €

302	 Jeu de plateau. «Tournoi de football». Complet 
de ses pions. Vers 1920. Belle illustration. Boîte en état 
d’usage.� 60 / 80 €

303	 Paire de sculptures en régule. Patine noire. 
Vers 1930. Hauteur 24 et 29 cm. � 150 / 180 €

304	 Trophée remis aux joueurs du R.S.C Anderlecht 
pour le titre de champion de Belgique 1993-1994. 
Dans sa boîte d’origine. Dim. 15 x 20 cm.� 150 / 180 €

305	 Drapeau brodé du club des supporteurs de Lille. 
Vers 1950. Dim. 110 x 140 cm.� 350 / 380 €

306	 Médaille commémorative du F.C Porto pour sa 
victoire à la Coupe Intercontinentale. (Coupe du Monde 
des clubs) face au club Colombien de Once Caldas. 
Dim. 8 x 8 cm. Dans sa boîte d’origine.� 120 / 150 €

307	 Laissez-passer d’un délégué Fédéral pour le 
match Angoulème-Rouen du 16 novembre 1947 en 
Championnat de France professionnel. Rare.� 20 / 30 €

308	 Médaille du stade Helvétique de Marseille (fondé 
en 1904). Il sera 3 fois champions de France USFA (1909, 
1911 et 1913), mais suite à la crise de 1929, il du se 
résoudre à disparaitre.� 40 / 50 €

309	 Fanion du Football Club de Rouen brodé au fil d’or. 
Années 30/40. Dim. 33 x 40 cm.� 120 / 150 €

310	 Médaille commémorative du Paris Saint-Germain 
pour le titre de champion de France 1986 et les victoires 
en Coupe de France 1982 et 1983. En bronze. 
Diamètre 65 mm.� 60 / 80 €

311	 Paire de chaussures en cuir de la marque Hungaria. 
Rare modèle à trois bandes. Triply super à bout hard soft. 
Années 50. Etat neuf.� 120 / 140 €

305
301

309311



37

312	 Photo publicitaire de la marque Hungaria pour le 
ballon Scaphandre adopté par l’O.G.C Nice Champion 
de France 1951. Dim. 29 x 39 cm. Encadrée sous verre.
� 80 / 100 €

313	 Paire de chaussures en cuir de la marque 
Hungaria modèle Preptka-super, bout hardsoft, fin des 
années 50. État neuf.� 80 / 100 €

314	 Ballon commémoratif de la victoire en 1993 de 
l’Olympique de Marseille en ligue des Champions face 
au Milan A.C. Brodé au fil d’or.� 50 / 60 €

315	 Paire de chaussures en cuir de la marque 
Hungaria modèle Triply-Loza bout hard soft. Années 50. 
État neuf.� 80 / 100 €

316	 Scène de match sur socle marbre. Rare ensemble 
de sujets en bronze polychrome début XXème. 
Dim. 15 x 30 cm.� 600 / 800 €

317	 Affiche du 11ème Tournoi International des juniors 
du 2-13 avril 1958 au Luxembourg. Dim. 60 x 98 cm.
� 120 / 150 €

318	 Plaque en laiton. «L’O.M Un Palmarès». Les 
victoires de l’Olympique de Marseille dans toutes les 
compétitions. Dim. 67 x 134 cm. En l’état.
(qqs manques de peinture).� 800 / 1 000 €

37
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319	 Garniture de cheminée en onyx et marbre avec 
sujet en bronze entourant une pendule. Dim. 22 x 62 cm.
� 500 / 600 €

320	 Rare ballon en toile à renfort de lanières tressées 
et rempli de paille. Provenance artisanale pour cet objet 
vraisemblablement du XIXème siècle. Bon état d’usage.
� 400 / 500 €

321	 Sculpture en bronze «Le Gardien». Circa 1930. 
Patine brune «En reconaissance à son Président». 
Hauteur 47 cm.� 600 / 700 €

322	 Fanion officiel du Nîmes Olympique années 60. 
Dim. 40 x 48 cm.� 40 / 50 €

323	 Fanion officiel du club de Valencia C.F. Années 60. 
Brodé. Dim. 22 x 40 cm.� 50 / 60 €

324	 Catalogue d’équipement de la marque Allen pour 
la saison 1937-1938. On y retrouve le nouveau modèle 
de ballon crée par la Coupe du Monde 1938 en France. 
20 pages. Bon état.� 80 / 100 €

325	 Paire de chaussures en croûte de cuir avec 
lanières de renfort et crampons cuir. Circa 1920. 
État neuf.� 80 / 100 €

326	 Lot de 18 photos de l’AS St Etienne avec Keita, 
Herbin etc... Divers formats.� 50 / 60 €

38
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327	 Lot de 18 programmes de matches de la league 
Anglaise dans les années 60-70 et 80 avec Arsenal, 
Fuhlam, Tottenham, Chelsea etc...� 40 / 50 €

328	 Lot de 9 programmes de la finale de la Cup Anglaise 
en 1964, 1966 et de 1979 à 1984.� 40 / 50 €

329	 Affiche du film «114 Goles» retraçant les buts 
marqués lors des finales de la Coupe d’Espagne entre 
1939 et 1971. Illustration des grands buteurs de l’époque 
dont Di Stefano, Suarez, Kubala etc... Dim. 70 x 99 cm. 
Entoilée.� 200 / 250 €

330	 Ensemble de 9 reliures comportant la revue 
Football Magazine du n°1 de 1960 au n°119 de 1969. 
Toute l’actualité footballistique des années 60. Bon état.
� 400 / 450 €

331	 Affiche du film «El Futbol y Yo» reprenant la carrière 
d’Alfredo Di Stefano. Dim. 68 x 93 cm. Entoilée.
� 350 / 400 €

332	 Lot de 12 photos de l’AS St Etienne avec Snella, 
Mekloufi etc... Divers formats.� 50 / 60 €

333	 Sculpture en régule «L’Arrêt du Gardien» signée 
Duleau. Circa 1930. Patine parisienne. Dim. 50 x 60 cm.
� 400 / 450 €

334	 Lot de 15 photos de l’AS St Etienne avec Aimé 
Jacquet dans les années 60. Divers formats.� 50 / 60 €

335	 Sculpture italienne en bronze sur socle marbre  
«Le Duel». À voir. Dim. 20 x 28 x 28 cm.� 1 500 / 1 800 €

336	 Photo originale de l’équipe Hibernian A.F.C. 
Vainqueur de la Goodall Cup 1929. Dim. 23 x 29 cm.
� 20 / 30 €

337	 Lot de 25 photos de l’AS St Etienne avec les frères 
Revelli dans les années 60 / 70. Divers formats.�60 / 80 €

337b	Aquarelle « Le face à face ». Signée Howard 
et datée 1949. Superbe réalisation de l’artiste qui 
réstitue toute l’expression du football des années 50.  
Dim. 70x88 cm. Encadrée sous verre.� 1 000 / 1 500 €

335 333
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La Coupe de France

338	 Billet de la finale de la Coupe de France 1936-37 
entre le F.C Sochaux et le R.C Strasbourg le 9 mai 1937 
au stade de Colombes. Victoire des Sochaliens 2-1.
� 200 / 250 €

339	 Programme officiel de la finale de la Coupe de 
France 1946 entre Lille et le Red Star au Stade Olympique 
de Colombes. Victoire des Lillois 4-2 avec un doublé de 
Roger Vandooren.� 150 / 180 € 

340	 Programme officiel de la demi finale de la Coupe de 
France 1951 entre l’A.S St Etienne et l’U.S Valenciennes 
au stade de Colombes. Victoire des Valenciennois 3-1.
� 20 / 30 €

341	 Programme officiel de la finale de la Coupe de 
France 1963 entre l’Olympique Lyonnais et l’A.S Monaco 
au stade de Colombes. Match nul 0-0 et victoire de 
Monaco lors de la finale rejouée 2-0.� 40 / 50 €

342	 Programme officiel de la finale de la Coupe de 
France 1970 entre le FC. Nantes et l’A.S St Etienne au 
stade de Colombes. Victoire des Stéphanois 5-0.
� 30 / 40 €

343	 Programme officiel de la Coupe de France 1972 
entre le S.C Bastia et l’Olympique de Marseille avec 
l’inauguration du nouveau Parc des Princes. 
Victoire des Marseillais 2-1. � 50 / 60 €

344	 Programme luxe officiel de la finale de la Coupe 
de France entre l’Olympique Lyonnais et le F.C Nantes le 
17 juin 1973 au Parc des Princes. Victoire de l’O.L 2-1.
� 50 / 60 €

345	 Lot d’environ 25 photos de l’Olympique Lyonnais 
pour les finales de la Coupe de France 1964 et 1967. 
Format moyen 18 x 24 cm.� 100 / 120 €

346	 Affiche de la Coupe de France 1974 au Parc des 
Princes entre l’AS St Etienne et l’AS Monaco. Victoire 
des stéphanois 2-1. Signée Luigi Castiglioni. 
Dim. 60 x 90 cm.� 120 / 150 €

Les Matches Internationaux

347	 Billet de la rencontre internationale entre la France 
et l’Angleterre le jeudi 26 mai 1938 au stade de Colombes. 
Victoire des Anglais 4-2. (Dernier match avant la Coupe 
du Monde).� 100 / 120 €

348	 Programme officiel de la rencontre internationale 
entre la France et la Tchecoslovaquie le 13 novembre 
1949 au stade de Colombes. Victoire des Français 1-0 
sur un but de Baratte.� 50 / 60 €

349	 Lot de 16 billets de rencontres de Championnat 
Anglais et de matches internationaux. Chelsea, 
Tottenham, West-Ham, Queens Park, Rangers etc... 
Années 70-80 et 90� 30 / 40 €

La Coupe d’Europe

350	 Programme officiel de la finale de la Coupe 
d’Europe des clubs champions 1959 entre le Real de 
Madrid et le Stade de Reims. Victoire des madrilènes 
3-0. Bon état.� 60 / 80 €

351	 Programme officiel de la rencontre du 1/8 de 
finale de la Coupe d’Europe des Clubs Champions entre 
Burnley et Reims le 16 novembre 1960. Défaite des 
Rémois 2-0. On y joint le programme de la 1/2 finale de 
Coupe de France 1958 contre Lens.� 20 / 30 €

352	 Lot de 23 programmes des 1/2 finales de la Coupe 
des Clubs Champions Européens C1. 
Années 60-70-80 et 90.� 80 / 100 €

353	 Programme officiel du match aller du 1/4 de finale 
de la Coupe des Clubs Champions entre Feijenoord et 
Reims, le 6 février 1963 au Parc des Princes. 
Victoire des Hollandais 1-0. � 30 / 40 €

354	 Programme officiel de la finale de la Coupe 
d’Europe des Clubs Champions 1963 entre le Benfica 
F.C et le Milan A.C à Wembley. Victoire des Milanais 2-1.
� 60 / 80 €

355	 Programme officiel de la finale de la Coupe 
d’Europe des Clubs Champions 1966 entre le Real Madrid 
et le Partizan F.K à Bruxelles. Victoire des madrilènes 2-1. 
� 50 / 60 €

356	 Programme de la finale de la Coupe d’Europe 
des Clubs Champions 1968 entre le Benfica F.C et 
Manchester United à Wembley. 
Victoire des mancuniens 4-1. � 50 / 60 €

357	 Lot de 12 programmes de Coupe de l’UEFA C2 et 
C3. Années 70-80 et 90.� 40 / 50 €

358	 Programme officiel de la finale de la Coupe 
d’Europe des Clubs Champions 1971 entre l’Ajax 
d’Amsterdam et le Panathinaikos à Wembley. 
Victoire de l’Ajax 2-0. � 40 / 50 €

359	 Programme officiel de la finale retour de la Coupe 
d’Europe de l’UEFA 1978 entre le P.S.V Eindhoven 
et S.E.C Bastia. Après son match nul 0-0 à l’aller, les 
Bastiais s’inclineront 3-0 aux Pays-Bas. 
En langue Néerlandaise.� 40 / 50 €

360	 Billet de la finale de la ligue des champions 1993 
entre l’Olympique de Marseille et le Milan A.C. Victoire 
des Marseillais 1-0 sur un but de Basile Boli. Etat neuf.
� 80 / 100 €

361	  Plat commémoratif de la rencontre de Champion’s 
League 2003 / 2004 entre le Sparta de Prague et l’A.C 
Milan en huitième de finale aller le 24 février 2004. Match 
nul 0-0. Diamètre 30 cm. En métal argenté (logo émaillé).
� 250 / 280 €
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362	 Plat commémoratif de la rencontre de Champion’s 
League 2004 / 2005 entre la Juventus de Turin et le Real 
Madrid, huitième de finale retour le 9 mars 2005 à Turin. 
Victoire 2-0 des Italiens et qualifications pour les 1/4 de 
finale. Diamètre 25 cm. En métal argenté.� 300 / 350 €

363	 Plat commémoratif de la rencontre de Champion’s 
League 2005 / 2006 entre le Werder de Brème et 
le Panathinaikos, le 7 décembre 2005. Victoire des 
Grecques 2-1. Diamètre 25 cm. En argent.� 180 / 200 €

364	 Plat commémoratif de la rencontre de Champion’s 
League 2006 / 2007 entre le CSKA Moscou et le F.C 
Porto le 21 novembre 2006. Victoire des Portugais 2-0. 
Dim. 17 x 21 cm. En métal argenté.� 180 / 200 €

365	 Plat commémoratif de la rencontre de la Coupe de 
l’UEFA 2006 / 2007 entre le Paris Saint-Germain et le 
Panathinaikos le 13 décembre 2006 au Parc des Princes. 
Victoire de Paris 4-0 et qualification pour les seizième de 
finale. Dim. 28 x 38 cm. En métal argenté. � 350 / 380 €

366	 Plat commémoratif de la rencontre de Coupe 
de l’UEFA 2006 / 2007 entre le Paris Saint-Germain 
et le Panathinaikos le 13 décembre 2006. Victoire des 
Parisiens 4-0 avec deux doublés de Pauleta et Kalou. 
Diamètre 19 cm. En argent.� 200 / 250 €

367	 Ballon officiel de l’UEFA Champion’s League 2008 
/ 2009 signé par les joueurs de l’équipe d’Arsenal F.C. 
Gallas, Fabregas, Van Persie, Walcott, Denilson, Wenger 
etc...� 300 / 350 €

368	 Plat commémoratif de la rencontre de Champion’s 
League 2009 / 2010 entre l’A.C Milan et Manchester 
United le 16 février 2010 à Milan. Victoire des Anglais 
3-2. Diamètre 30 cm. En métal argenté.� 300 / 350 €

369	 Trophée commémoratif de la rencontre d’Europa 
League 2010 / 2011 entre le Paris Saint-Germain et le F.C 
Séville le 2 décembre 2010. Victoire des Parisiens 4-2.
� 250 / 280 €

La Coupe du Monde

370	 Rare badge officiel «Joueur» pour la Coupe du 
Monde 1930 en Uruguay. Diamètre 2,4 cm. (attache au 
dos manquante).� 600 / 800 €

371	 Billet de la rencontre de la Coupe du Monde 1938 
entre l’Allemagne et la Suisse. (Rejouée le 9 juin suite au 
match nul 1-1). Bon état.� 150 / 180 €

372	 Badge officiel «Presse» de la Coupe du Monde 
1954 en Suisse. En aluminium. Dim. 22 x 35 mm.
� 80 / 100 €

373	 Assiette en porcelaine commémorative à l’effigie 
de Just Fontaine, recordman des buts marqués en 
Coupe du Monde avec 13 réalisations en 1958 en Suède. 
Diamètre 26,5 cm.� 120 / 150 €

374	 Coupe du Monde 1958. Billet du 1/8 de finale à 
Solna le 12 juin entre la Suède et la Hongrie 2-1. 
� 60 / 80 €

375	 Coupe du Monde 1958. Billet du 1/8 de finale à 
Solna le 8 juin entre la Suède et le Mexique. 3-0.
� 60 / 80 €

376	 Coupe du Monde 1958. Billet du 1/8 de final à 
Göteborg le 15 juin entre le Brésil et l’URSS 2-0 avec  
2 buts de Vava.� 60 / 80 €

377	 Médaille sur socle bois commémorative de la 
Coupe du Monde 1958 en Suède. Diamètre 85 mm.
� 80 / 100 €

378	 Médaille commémorative de la Coupe du Monde 
1962 au Chili. Diamètre 37 mm.� 50 / 60 €

379	 Coupe du Monde 1966. Billet du match pour la 3ème 

place à Wembley le 28 juillet entre l’URSS et le Portugal, 
victorieux 2-1 avec un but d’Eusébio.� 120 / 150 €

380	 Coupe du Monde 1966. Billet du 1/8 de final à 
Wembley le 13 juillet entre la France et le Mexique 1-1. 
But de Hausser pour la France.� 80 / 100 €

381	 Série de 16 porte-clefs figurants les équipes 
participantes à la Coupe du Monde 1966 en Angleterre. 
Cadeaux des chocolats Cantaloup.� 30 / 40 €

382	 Badge du congrès de la FIFA à Londres en 1966. 
Dim. 3,3 x 4,3 cm. En bronze émaillé.� 120 / 150 €

383	 Programme officiel de la rencontre Internationale 
entre la France et la Suède le 1er novembre 1969. 
Match de qualification pour la Coupe du Monde 1970 
au Mexique. Victoire de la France 3-0 avec un doublé de 
Bras.� 30 / 40 €

384	 Mascotte gonflable de la Coupe du Monde 1970 
au Mexique. Hauteur 50 cm.� 50 / 60 €

385	 Programme officiel de la Coupe du Monde 1970 
au Mexique. Présentation des équipes et des stades.
� 60 / 80 €

386	 Cadre officiel des pin’s de la Coupe du Monde 
1994 aux USA. On y joint les timbres commémoratifs. 
Sous cadre.� 40 / 50 €

387	 Foulard officiel de la Coupe du Monde 1998 en 
France. Dim. 85 x 85 cm.� 30 / 40 €

388	 Ensemble de 2 montres commémoratives de la 
Coupe du Monde 1998. Footix et Coca Cola.� 20 / 30 €

389	 Rare ensemble des 64 billets (entiers) des 
rencontres de la Coupe du Monde 1998 en France du 
match inaugural jusquà la finale.� 600 / 800 €
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Le vestiaire de l’équipe de France

390	 Maillot authentique de l’équipe de France de 
William Gallas n°5 pour la rencontre face au Brésil le 
20 mai 2004, match joué pour le centenaire de la FIFA.  
Le Champion d’Europe face au Champion du Monde.
� 300 / 350€

391	 Maillot porté par Patrick Viera n°4 avec l’équipe de 
France face à l’Angleterre le 2 septembre 2000 au Stade 
de France. On y joint le programme et un certificat signé 
du joueur. Match nul 1-1 avec des buts de Petit et Owen.
� 600 / 800 €

392	 Maillot authentique de l’équipe de France de 
Jérémy Menez n°14 pour la rencontre face au Belarus 
le 11 septembre 2012 au Stade de France. Il remplaça 
Franck Ribery en fin de match. Victoire des bleus 3-1. 
� 300 / 350 €

393	 Maillot authentique de l’équipe de France de Mickaël 
Landreau n°1 pour la rencontre des 1/2 finales de la Coupe 
du Monde face au Portugal le 5 juillet 2006 à Münich. 
Mickaël Landreau était gardien de réserve lors de ce match. 
Victoire des français 1-0 qui rejoignent l’Italie en finale. 
But de Zidane sur penalty.� 300 / 350 €

Le Vestiaire des Champions.

394	 Maillot de Léo Messi avec l’équipe d’Argentine 
signé par le joueur.� 100 / 120 €

395	 Maillot de Didier Drogba avec le club de Chelsea 
signé par le joueur.� 60 / 80 €

396	 Maillot de Yohan Gourcuff avec l’équipe de France 
signé par le joueur.� 80 / 100 €

397	 Maillot de David Beckham avec le Real Madrid 
signé par le joueur.� 100 / 120 €

398	 Maillot de Lassana Diarra avec l’équipe de France 
signé par le joueur.� 60 / 80 €

399	 Maillot de Samir Nasri avec l’Olympique de Marseille 
signé par le joueur.� 60 / 80 €

400	 Maillot de Didier Drogba avec le club de Chelsea 
signé par le joueur.� 60 / 80 €

401	 Maillot porté par Souleymane Diawara avec le club 
des Girondins de Bordeaux lors de la saison 2008/2009.
� 120 / 150 €

402	 Maillot des girondins de Bordeaux pour la 
Champion’s League 2009/2010 signé par les joueurs dont 
Ramé, Plasil, Chamakh, Fernando, Gourcuff, Laurent Blanc 
l’entraîneur etc...� 400 / 450 €

403	 Maillot porté par Michaël Ciani avec les girondins de 
Bordeaux lors de la saison 2010 / 2011. 
Signature du joueur au dos.� 200 / 250 €

404	 Maillot de l’équipe Nationale Suisse porté par André 
Egly n°6 face à l’Argentine le 1er septembre 1984 à Bern.  
Il participa à la Coupe du Monde 1994.� 150 / 200 €

405	 Maillot porté par Lee Bowyer n° 29 avec l’équipe de 
Newcastle lors de la saison 2004 / 2005. Il joua aussi pour 
les clubs de Leeds, West Ham et Ipswich.� 50 / 60 €

406	 Maillot officiel de l’équipe du F.C Metz porté par 
Philippe Hinschberger n°10 lors de la saison 1987 / 1988.
� 80 / 100 €

407	 Maillot officiel de l’équipe du F.C Toulouse porté 
par Moussa Sissoko n°22 lors de la saison 2010 / 2011.  
Il compte 9 sélections en équipe de France.� 60 / 80 €

408	 Maillot porté par Diego Maradona n°10 avec l’équipe 
Nationale d’Argentine lors de la rencontre amicale face à 
l’équipe du Junior Barranquilla le 15 mai 1986 en Colombie. 
(Match de préparation à la Coupe du Monde).
� 800 / 1 000 €

409	 Maillot de l’équipe Nationale du Brésil porté par 
Roberto Carlos face à l’Irlande lors de la rencontre amicale 
le 10 fevrier 2004 à Dublin. Match nul 0-0. � 400 / 500 €

410	 Maillot officiel du F.C Barcelone porté et dédicacé 
par Lionel Messi lors de la rencontre face au F.C Séville 
le 15 septembre 2013. Victoire 3-1 avec un but du joueur.
� 800 / 1 000 €
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CYCLISME
411	 Photo originale d’un groupe de Grand Bi, Tricycles 
et autres machines à la fin du XIXème siècle. (Vue un peu 
passée). Dim. 21 x 26,5 cm.� 100 / 120 €

412	 Ensemble de 3 cartes de «suiveurs autorisés» sur 
le Tour de France 1956. Inspecteur, conducteur, vendeur. 
Bon état.� 80 / 100 €

413	 Lot de 15 silhouettes publicitaires articulées.  
«Rève de champion».� 20 / 30 €

414	 Ensemble de 7 accréditations pour Paris-Nice, 
Paris-Roubaix, Tour de France etc...� 50 / 60 €

415	 Affiche passe partout. Belle illustration. Circa 1930. 
Dim. 58 x 78 cm. Bon état.� 30 / 40 €

416	 Affiche Critérium des Tours de France.  
«Les Adieux de Raymond Poulidor» le 8 août 1977.  
Signature du champion. Dim. 40 x 60 cm.� 60 / 80 €

417	 Trophée du 25ème anniversaire du Tour de Romandie 
1947-1971. Hauteur 9 cm. On y joint un vide poche de 
la 3ème course contre la montre d’Orbe 1972. En laiton, 
diamètre 12 cm.� 50 / 60 €

418	 Affiche des cycles Griffon à Courbevoie. Signée Thor. 
Dim. 78 x 118 cm. Entoilée. Condition A-.�   800 / 1 000 €

419	 Plaque en isorel du Championnat de France 
professionnels sur route 1962. On y joint une plaque en 
tôle « service presse» du Grand Prix de Fourmies vers 
1950. Dim. 25 x 50 cm chaque.� 60 / 80 €

420	 Fanion officiel de voiture sur le Tour de France1958 
ayant vu la victoire de Charly Gaul. Longueur 55 cm.
� 120 / 150 €

421	 Foulard commémoratif du parcours du Tour de 
France 1954 signé Y. Debras. Dim. 57 x 57 cm.
� 80 / 100 €

422	 Diplôme d’honneur de la pédale Mosellane attribué 
et daté 1955. Belle illustration. Dim. 40 x 50 cm. Encadré 
sous verre.� 60 / 80 €

423	 Jeu humoristique du Tour de France. Illustration 
de Roger Planson. Plateau coupé sur les bords.  
Manque la boîte.  � 30 / 40 €

424	 Affichette Hutchinson. Palmarès de Lucien 
Michard. Dim. 29 x 40 cm.� 150 / 180 €

425	 Diplôme de la Fédération cycliste et athlétique 
Française. Brevet de 50 km. Dim. 34 x 45 cm. Encadré 
sous verre.� 80 / 100 €

426	 Affiche des cycles J.B Louvet «Elle grimpe tout». 
Illustration d’après Mich. Dim. 80 x 112 cm. Entoilée.
Condition A.� 150 / 180 €

427	 Trophée du Grand Prix cycliste amateurs de la ville 
de Paris en 1936. Attribué à Louis Fournier pour sa 3ème 
place dans la finale. Hauteur 16 cm. En métal argenté.
� 120 / 150 €

428	 Eau forte sur vergé. «La course cycliste». Signée 
Marcel Gromaire. Datée 1922, contresignée et numérotée 
1/4 au crayon dans la planche. Dim. 6 x 9 cm, avec la 
planche. 16 x 19 cm. Encadrée.� 250 / 280 €

429	 Trophée de course cycliste en métal argenté sur 
socle bois (félé). Hauteur 39 cm.� 200 / 250 €

430	 Sculpture en bronze. «Le salut du cycliste». Superbes 
détails du vélo. (roues fonctionnant). 
Dim. 25 x 24 cm. Rare jamais vu en vente.� 3 500 / 3 800 €

431	 Médaille commémorative du 76ème Tour de France 
en 1989. Signée Jym. Diamètre 90 mm. 
Dans sa boîte d’origine.� 60 / 80 €

432	 Espalioux Joseph (1921-1986). 
«Jacques Anquetil». Huile sur papier marouflé. Signée en haut 
à droite et datée 1985. Surnommé le peintre de la lumière. 
Exposé dans de nombreux musées dont Brive, Castres, 
Osaka etc...Dim. 47 x 64 cm. Encadrée.� 200 / 250 €

418
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433	 Superbe album comportant 29 photos de la fin du 
XIXème siècle. On y retrouve Mathieu, Jacquelin, Loste, 
Houben etc...Certaines avec signatures. Bon état à 
mauvais état. Dim. 10 x 14 cm chaque. 
Album en état moyen.� 800 / 1 000 €

434	 Lithographie. «Le Cycliste». Signée A. Chapal. 
Dim. 14 x 33 cm. Encadrée sous verre.� 50 / 60 €

435	 Diplôme médaille d’argent de l’union 
vélocipédique de France. Attribué en 1936. 
Dim. 44 x 46 cm. En l’état.� 30 / 40 €

436	 Espalioux Joseph (1921-1986). «Vitesse». Huile 
sur papier marouflé. Signée en bas à droite et datée 
1985. Artiste exposé dans de nombreux musées dont 
Albi, Castres, Osaka etc... Dim. 39 x 49 cm. Encadrée.
� 200 / 250 €

437	 Affiche «La Française». Parcours du 1er Tour de 
France en 1903 avec la victoire de  Maurice Garin. 
Dim. 45 x 60 cm. Entoilée.� 500 / 600 €

438	 Jeu du Veldiv. Vers 1930. Complet de ses 
accessoires. Boîte en état moyen.� 80 / 100 €

439	 Affiche. «La Française Diamant». Parcours du Tour 
de France 1932. Dim. 57 x 76 cm. Entoilée.� 250 / 300 €

437
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448	 Lot de 5 cartes officielles du Tour de France pour 
les années 1948-1951 x 2- 1953 et 1955. Bon état.
� 30 / 40 €

449	 Plaque commémorative des championnats du 
Monde 1960 à Leipzig. Diamètre 10 cm.� 40 / 50 €

450	 Lot de 60 porte-clés publicitaires à l’effigie de 
coureurs et du Tour de France. Bon état.� 50 / 60 €

451	 Lot de 6 dessins à l’encre de René Pellos parus 
dans le Miroir du cyclisme.� 40 / 50 €

452	 Lot d’environ 20 publications autour du cyclisme. 
Diverses périodes. État d’usage.� 80 / 100 €

453	 Lot de 14 cartes officielles du Tour de France de 
1948 à 1960 plus 1963. État d’usage.� 100 / 120 €

454	 Lot d’environ 20 publications autour du cyclisme, 
caméra 34, Coppi, Bartali etc... à découvrir� 60 / 80 €

440	 Foulard commémoratif du Tour de France 1950. Le 
parcours et en médaillon d’anciens vainqueurs. 
Dim. 85 x 85 cm.� 150 / 180 €

441	 Affiche. Palmarès des cycles Terrot pour le 
champion de France 1952 Adolphe Deledda. 
Dim. 60 x 80 Entoilée.� 150 / 180 €

442	 Exceptionnelle médaille attribuée par le Progrès 
de Lyon à Maurice Garin (vainqueur du 1er Tour de France) 
pour sa victoire lors de la 1ère étape du Tour de France 1904 
entre Paris (Montgeron) et Lyon sur une distance de 467 
km. Il remportera la victoire finale mais pour des raisons 
obscures (il y eu de nombreuses tricheries) quatre mois 
plus tard 29 coureurs dont les 4 premiers du classement 
et tous les vainqueurs d’étapes furent disqualifiés et pour 
certains suspendus. La victoire revient finalement à Henri 
Cornet. Henri Desgranges créateur de l’épreuve utilisera 
les colonnes de l’Auto pour défendre quelques coureurs 
dont Maurice Garin et Hippolyte Aucouturier. Diamètre 
45 mm. En bronze. Pièce de musée.� 3 000 / 3 500 €

443	 Affiche. «Nos As Belges» avec en illustration 
le coureur Devos et son palmarès sur bicyclette  
France-Sport. Dim. 62 x 85 cm. Entoilée.� 200 / 250 €

444	 Diplôme l’Auto attribué en 1924 à Mr Moulin pour 
une course de 400 km. Dim. 43 x 54 cm. Entoilé.
� 30 / 40 €

445	 Affiche. Palmarès des cycles Clément pour les 
records du Monde de l’heure entre 1896 et 1905. 
Dim. 31 x 50 cm. Entoilée.� 200 / 250 €

446	 Ensemble de 8 cahiers de l’équipe cyclisme de 
1959 à 1963 et 1980 à 1982. État d’usage.� 50 / 60 €

447	 Lot d’environ 15 revues avec couvertures cycliste 
et autour du cyclisme. Diverses périodes. 
En état d’usage.� 30 / 40 €

444
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455	 Dessin original encre et lavis illustrant le départ 
du 1er Paris-Brest-Paris en 1891 (gagné par Charles 
Terront) pour le «Petit Journal» et crée par son directeur 
Pierre Giffard. Cette planche est signée par Henri Meyer 
dit Reyem (1844-1899), illustrateur, caricaturiste ayant 
travaillé avec Jules Vernes et créateur de nombreuses 
couvertures pour la presse de l’époque et Charles Fichot 
(1817-1903) dessinateur archéologique et de monuments 
ayant travaillé pour l’Illustration et le magazine Pittoresque. 
Dim. 24 x 31 cm. Superbe état. Pièce unique.�700 / 800 €

456	 Lot de 2 programmes au Parc des Princes en 1929 et 
1950. On y joint un billet d’entrée pour une réunion en 1944. 
� 20 / 30 €

457	 Sculpture en bronze pour la soirée des trophées 
2003 à Marseille pour le centenaire du Tour de France. 
Hauteur 24 cm.� 200 / 250 €

458	 Dessin original à l’encre. «Aerts-Sérès». Vainqueur 
des 6 jours de Paris 1922 et 1924 par Abel Petit. 
Dim. 13,5 x 22 cm.� 60 / 80 €

459	 Rare programme carte du parcours du Tour de France 
1914. Hommage de la Gazzetta Dello Sport aux acteurs du 
XIIème Tour de France. Format 12 x 22,5 cm.� 80 / 100 €

460	 Ensemble de 3 livres d’or du Tour de France 
cycliste. Éditions de 1924-1930 et 1947. État d’usage.
� 50 / 60 €

461	 Affiche. «Courses cyclistes de L. Choury» Ex. 
Champion Olympique et vainqueur de nombreux 6 jours. 
Dim. 50 x 65 cm.� 80 / 100 €

462	 Affiche d’intérieur pour la revue le Miroir des 
Sports. Illustrée par Red. Circa 1930. Dim. 39 x 52 cm.
� 250 / 300 €

463	 Affiche. «Les Champions de l’Acatène». Imprimerie 
Kossuth à Paris 1898. Dim. 93 x 128 cm. Entoilée.
� 800 / 1 000 €

464	 Affiche des cycles Saving. Circa 1905. Signée Marcelin 
Auzolle (1862-1942). Imprimerie Charles Verneau. Paris. 
Dim. 117 x 157 cm. Entoilée. Condition A -.� 1 200 / 1 500 €

465	 Sculpture en régule sur socle marbre. «Le Coureur». 
Circa 1930. Patine polychrome. Dim. 25 x 30 cm.
� 250 / 280 €

466	 Affiche. «La Française» sur pneu Michelin. Signée 
Gonzague Privat. Imprimeur Paul Dupont. Paris. 
Dim. 114,5 x 158,5. Entoilée. Condition A.�1 000 / 1 200 €

467	 Affiche. Bicyclette Rudge. Anonyme. «Charles 
Terront». Vainqueur du match de 1000 kilomètres. Litho. 
Appel Paris. Dim. 95 x 147 cm. Entoilée. Condition B +.
� 1 000 / 1 200 €

468	 Affiche. Société La Française. Signée Brun. 
«Paris-Brest-Paris». Imprimerie Lemercier. Paris. 
Dim. 110 x 150 cm. Entoilée. Condition B.� 1 000 / 1 200 €
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469	 Affiche des cycles Peugeot. «Morin». Gagnant du 
Grand Prix de Paris en 1895 et 1896. Signée Guillaume. 
Dim. 110 x 148 cm. Entoilée. Condition A.
� 1 200 / 1 500 €

470	 Affiche des Cycles Vincent Fils. Signée Guillaume. 
Imprimeur Camis. Dim. 124 x 189 cm. Entoilée. 
Condition A.� 1 000 / 1 200  €

471	 Affiche Vel d’Hiv. Signée J. Canearet. Imprimeur  
E. Velay. Dim. 58 x 78,5 cm. Entoilée. Condition A+.
� 1 800 / 2 200 €

472	 Affiche de la Société Parisienne. Anonyme. 
Imprimeur V.P & F. Paris. Dim. 95 x 130 cm. Entoilée. 
Condition B+.� 1 000 / 1 200 €

473	 Jeu de plateau. «Le Tour de France». Très belle 
illustration. Dim. 43 x 43 cm.� 120 / 150 €

474	 Lot de 6 musettes Miko-Mercier des années 70.
� 30 / 40 €

475	 Ensemble de 6 assiettes de l’histoire du Tour de 
France. Éditeur HB. N°1 à 4 et 10-11. Diamètre 20 cm 
chaque (un trou sur la numéro 2).� 100 / 120 €

476	 Lot de 3 livres sur le Tour de France. État d’usage.
� 20 / 30 €

477	 Trophée en porcelaine à décor d’un cycliste en 
course. Circa 1930. Superbes ornements de couleur or. 
Hauteur 38 cm.� 400 / 500 €

477
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Les maillots des Champions.

478	 Maillot officiel de l’équipe La Vie Claire porté par 
Bernard Vallet lors de la saison 1984. � 80 / 100 €

479	 Ensemble de 3 maillots de leader du Tour de 
France 2006. Maillot jaune d’Oscar Pereiro, maillot à 
pois de Michael Rasmussen et maillot vert de Robbie 
Mc Ewen. Signature de chaque coureur sur le devant. 
Encadrés sous verre.� 600 / 800 €

480	 Maillot officiel de l’équipe Lucas-Atlanta porté par 
Roland Van de Ven (Belgique) lors de la saison 1986. 
� 40 / 50 €

481	 Maillot officiel de l’équipe Brooklyn porté par 
Roger de Vlaeminck lors de la saison 1976.� 150 / 180 €

482	 Maillot officiel de l’équipe Daf-Trucks-Cote d’Or 
porté par Adrie Van Der Poel (Pays Bas) lors de la saison 
1981.� 80 / 100 €

483	 Maillot officiel de l’équipe Gan-Mercier-Hutchinson 
de Georges Talbourdet lors de la saison 1974.
� 200 / 250 €

484	 Maillot officiel de l’équipe Peugeot-Esso-Michelin 
de Jacques Esclassan pour la saison 1977. � 150 / 180 €

485	 Maillot officiel de Champion de France sur route 
1974 de Georges Talbourdet.� 300 / 350 €

486	 Maillot officiel de l’équipe La Redoute-Motobécane 
porté par Jean-François Vandenbroucke lors de la saison 
1980.� 120 / 150 €

487	 Maillot officiel de l’équipe SCIC porté par 
Gianbattista Baronchelli lors de la saison 1977.
� 150 / 180 €

488	 Maillot officiel de l’équipe Teka porté par Bernard 
Thévenet lors de la saison 1980.� 150 / 180 €

489	 Maillot officiel de l’équipe Inoxpran porté par 
Giovanni Battaglin lors de la saison 1979.� 150 / 180 €

490	 Maillot officiel de l’équipe Flandria-Velda-Lano 
porté et signé par Freddy Maertens lors de la saison 
1978. Liserets de champion du Monde.� 400 / 450 €

491	 Combinaison portée par Jan Ullrich lors des 
Championnats du Monde 1994 à Agrigento en Italie. 
Il terminera 3ème derrière Chris Boardman et Andréa 
Chiurato.� 300 / 350 €

492	 Combinaison à pois de meilleur grimpeur portée 
par Richard Virenque lors du contre la montre sur le Tour 
de France 2003. Dédicace du champion.� 400 / 500 €
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Souvenir Jacques Anquetil.

493	 Maillot de piste porté par Jacques Anquetil avec 
l’équipe Bic lors de la saison 1969. Liserets de champion 
de France. En état d’usage (qqs trous). Une pièce de 
musée.� 1 500 / 1 800 €

494	 Maillot jaune de critérium de l’après Tour de 
France 1964 porté par Jacques Anquetil, année de sa 
5ème victoire dont sa 4ème consécutive dans la grande 
boucle. Équipe St Raphaël-Gitane. En état d’usage. 
(qqs trous).� 2 500 / 2 800 €
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495	 Maillot authentique porté par Louison Bobet sur le Giro en 1957. Il mena la course de bout en bout mais fut 
battu par Gastone Nencini pour 19 secondes lors de ce Tour d’Italie. Pièce de musée.� 3 000 / 3 500 €

496	 Maillot arc en ciel authentique de champion du Monde de Louison Bobet, titre qu’il remporta en 1954 à Solingen 
(Allemagne) devant Schaer et Gaul. Maillot qu’il porta lors de la saison 1954/1955. Pièce de musée.� 5 000 / 6 000 €

Souvenir Louison Bobet, l’histoire des maillots.

Mon père Marcel Tannière, était notaire dans une petite ville du Haut Jura, Morez, capitale de la lunette en France, proche de la 
station des Rousses. Louison, après la guerre, était l’énorme vedette du sport en France avec Marcel Cerdan, le grand champion 
de boxe. Jeune, beau garçon, charismatique, grand attaquant, plein de panache et de talent, capable d’exploits incroyables et de 
défaillances terribles... Nous sommes allés le voir à Briançon où il échoua dans le Tour de France 1948. Mais ce n’est que l’année 
suivante, en 1949, que nous l’avons rencontré à Lons le Saunier (Jura) lors d’un critérium d’après tour. J’avais 13 ans ; je lui ai 
demandé une photo dédicacé «à Fanfan» mon prénon; il m’a alors demandé où étaient mes parents et est allez les saluer dans les 
tribunes. Mon père lui a demandé ce qu’il faisait l’hiver et l’a invité à venir se reposer chez nous et faire du ski de fond... Quelle n’a pas 
été notre surprise, quand Louison, en décembre de la même année, nous a téléphoné pour nous dire : «J’arrive chez vous demain 
!» C’est ainsi que s’est installé entre lui et la famille Tannière une solide et longue amitié et particulièrement avec moi... Il est revenu, 
fidèle à ses rendez-vous hivernaux, dans une petite voiture, sans Christiane, sa femme. Puis d’année en année avec de plus grosses 
cylindrées et Christiane et ses deux enfants. Bien sûr, nous nous sommes revus très souvent pendant toute sa carrière sportive et 
ensuite après sa reconvertion et jusqu’a son décès ; il m’a appelé 3 semaines avant de nous quitter pour me dire qu’il était remonté 
sur son vèlo pour faire quelques kilomètres et qu’il voulait revenir chez nous aux Rousses... Nostalgie, je n’ai rien oublié, je pense 
toujours à lui, mon idole d’adolescent... Ces maillots sont le témoignage de l’amitié qui nous unissait, j’espère qu’ils continueront à 
perpétuer le souvenir de ce grand champion qu’il était, à leur futur propriétaire.� François Tannière.
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AVIRON ET JOUTES

497	 Médaille du Cercle de l’Aviron de Lyon. Régates 
Longue Lanière de St Gervais en 1953. Dim. 8 x 8,5 cm.
� 80 / 100 €

498	 Aquarelle. «Course d’aviron au pont de Nogent». 
Signée Raphaël Drouart (1894-1972). Vers 1950. 
Dim. 26 x 36 cm. Encadrée sous verre.� 400 / 450 €

499	 Trophée des anciens jouteurs (1807-1898). 
Hauteur 53 cm. Pas courant.� 300 / 350 €

500	 Affiche de la Fédération Italienne pour le concours 
National de canoé sur le lac de Ganzirri le 7 et 8 juillet 
1969. Dim. 66 x 99 cm. Entoilée.� 80 / 100 €

501	 Trophée métalo bronze argenté. «Le Vainqueur». 
Circa 1900. Dim. 23 x 23 x 7,5 cm. Superbe.
� 1 500 / 1 800 €

502	 Archives de Georges Masson. Ancien rameur du 
Cercle nautique de Lyon, il constitua entre 1922 et 1925 
avec ses coéquipiers Lumpp, Marchal et Rochet un grand 
quatre barré qui fut champion de France et d’Europe. 
Cet ensemble est constitué d’environ 25 programmes 
et revues pour les Championnats d’Europe, de France, 
régates Nationales et Internationales, de deux albums 
contenant en tout environ 300 photos relatant sa carrière 
en équipe de France et avec son clubs du C.N.L dont la 
médaille est jointe.� 500 / 600 € 

503	 Sculpture en régule. «La mise à l’eau». 
Signée Rigaud. Patine bronze. Dim. 23 x 40 x 53 cm.
� 1 200 / 1 500 €

504	 Ensemble de 7 médailles de régates du début du 
XXème siècle en bronze, bronze argenté et argent (950).
� 150 / 180 € 

505	 Sculpture en bronze. «Coupe des deux 
générations». Signée E. Drouot (1859-1949). 
Dim. 30 x 25 x 60 cm. Exceptionnel. � 5 000 / 6 000 €
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 SPORTS D’HIVER ET MONTAGNE
506	 Trophée en bronze du 1er prix de la course de relais 
de Markstein en 1938. Sculpteur Huguenin. 
Diamètre 17,5 cm.� 60 / 80 €

507	 Sculpture en régule sur socle marbre. «La 
Descente». Signée Limousin vers 1950. Patine verte. 
Hauteur 24 cm.� 800 / 900 €

508	 Affiche de la semaine Internationale de sport 
d’hiver de Garmish-Partenkirchen en 1937. Ski, patinage 
et bobsleigh. Dim. 64 x 101 cm. Entoilée. Condition B +.
� 1 800 / 2 000 €

509	 Trophée en bronze sur socle marbre. 
«SC. Nottoli XI Trofeo». Dim. 25 x 32 x 35 cm.�
� 1 500 / 1 800 €

510	 Sculpture en régule. «La Randonnée». Circa 1920. 
Hauteur totale 37 cm.� 600 / 800 €

511	 Affiche des Championnats d’Europe de patinage 
1973 à Cologne. Dim. 60 x 84 cm. Entoilée.� 80 / 100 €
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512	 Sculpture en albâtre. «Skieuse agenouillée». 
Circa 1900. Dim. 39 x 40 cm. Superbe.� 1 800 / 2 000 €

513	 Paire de plaques en bronze argenté. Le Slalom et 
le saut. Circa 1920. Dim. 6 x 26 cm. chaque.�300 / 350 €

514	 Gobelet en métal argenté avec un médaillon emaillé 
de la Fédération Française de ski. Hauteur 9 cm.
� 20 / 30 €

515	 Statue en porcelaine craquelée. Signée Le Jan. 
Circa 1930. Hauteur 32 cm.� 100 / 120 €

516	 Ensemble de 2 médailles «Chamonix-Mont-Blanc». 
L’une en Bobsleigh pour la Coupe du Président de la 
République en 1913, l’autre en saut à skis. Attribuées. 
Dim. 35 x 50 mm. Dans leur boîte d’origine.� 100 / 120 €

517	 Trophée de la Fédération des Sociétés de ski 
d’Auvergne 1936. «Coupe Gilbert Sardier». Surmonté 
d’un médaillon signé Édouard Fraisse. Hauteur 24 cm. 
Diamètre 37 cm.� 600 / 800 €

518	 Ensemble de 2 dossards pour les Championnats 
du Monde de ski alpin à Chamonix en 1962. �120 / 150 €

519	 Lot de 2 brassards jury et conseil pour les 
Championnats du Monde de ski alpin à Chamonix en 
1962. On y joint un brassard FIS.� 80 / 100 €

520	 Affiche. «La Cordée». Très belle illustration, signée 
par un artiste russe. Dim. 64 x 103 cm. Entoilée.
� 200 / 250 €

520b	Sculpture en bronze. «La descente au flambeau». 
Circa 1920. Montage lampe (non présente). H. 30 cm.
� 400 / 450 €

518 510
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SPORTS NAUTIQUE
521	 Rare maillot de bain en laine de la marque Spalding 
and Bros. Circa 1920. En état d’usage.� 150 / 180 €

522	 Affiche du gala Franco-Belge de natation en 1962. 
Dim. 29 x 77 cm. Entoilée.� 120 / 150 €

523	 Ensemble de 2 lettres manuscrites d’Yvonne 
Godard championne d’Europe du 100 mètres en 1931 à 
Paris en remerciements suite à son accident à Barcelone 
au retour des Jeux de 1932.� 40 / 50 €

524	 Affiche de la Grande Piscine de Lyon et de l’école 
de natation. Circa 1900. Imprimerie Ramboz à Lyon. 
Dim. 80 x 120 cm. Non entoilée.� 700 / 800 €

AUTOMOBILE
525	 Trophée du 1er Rallye Paris-Lloret Idie Mar. (5ème 
Coupe Internationale des musées de l’automobile). Avril 
1966. En métal argenté sur socle marbre. 
Dim. 28 x 35 cm.� 350 / 400 €
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63OmnisportsALBUM PHOTOS
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65Omnisports - Lutte et Catch - Haltérophilie - Athlétisme
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67Athlétisme - Pelote basque - Golf - Hockey sur gazon



68 Polo - Équitation - Boxe
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92 Cyclisme - Aviron et Joutes - Sports d’hiver
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CONDITIONS DE VENTE / ORDRES D’ACHAT

CONDITIONS GÉNÉRALES :
La vente est faite expressément au comptant. 
Les objets sont vendus en l’état, une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en 
vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il devra acquitter, en sus de l’enchère, les frais de vente de 24,99% TTC 
(frais 20,84% plus TVA à 20%). 
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente, compte tenu des rectifications annoncées au 
moment de la présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente.
Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés 
comme une mesure conservatoire et non comme un vice. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il y a double enchère, le lot sera immédiatement remis en vente au 
prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir de nouveau.

TRANSPORT DES LOTS / EXPORTATION :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet 
n’engagent pas la responsabilité de la Société de Vente. 
Si l’adjudicataire ne dispose pas de transporteur, toute demande d’envoi peut être adressée, accompagnée du bordereau préalablement 
acquitté, directement à PARIS ART TRANSFERT, (+33 (0)6 42 19 75 72, blarrouy@parisartstransfert.fr, www.parisartstransfert.fr). 
Le réglement du transport est à effectuer directement auprès du transporteur qui se charge de l’emballage et le suivi des envois.
Des droits de garde seront perçus au prorata de l’encombrement si les lots ne sont pas retirés rapidement après la vente.

PAIEMENT / DÉFAUT DE PAIEMENT :
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 
Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en 
conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère. 
La vente sera conduite en euros. 
Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie.
Le paiement en espèces est limité, taxes et frais compris à 3 000 € pour les ressortissants français, et 15 000 € pour les ressortissants 
étrangers, sur justificatifs de leur identité (décret n°2012-662 du 16 juin 2010.)
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. 
Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur 
intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Vente. 
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre 
recommandée avec avis de réception aux frais de l’acquéreur. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut 
de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour une prise en charge des frais de recouvrement des honoraires 
complémentaires de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 euros. L’application de cette cause ne fait pas obstacle à 
l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de 
la procédure de folle enchère. 

ORDRES D’ACHAT :
La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la 
demande par écrit, 24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et 
accompagné d’un chèque ou d’un relevé d’identité bancaire. 
La Société  de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, 
ceci afin d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par 
l’enchérisseur. 
Enchères par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le formulaire selon les conditions 
énoncées ci-dessus. 
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ne sera pas tenue  responsable pour avoir manqué 
d’exécuter un ordre par erreur, ou, pour toute autre cause.



95

TERMS AND CONDITIONS / PHONE OR ABSENTEE BIDS

TERMS AND CONDITIONS 
Coutau-Bégarie Auction House guarantees the authenticity of attribution of property listed in the catalogue which can be modified by 
saleroom notices or oral indications given at the time of the sale, recorded in the official sale record.
The correctness of the catalogue or other description of the physical condition, size, quality, rarity, importance, medium, provenance, 
exhibitions or historical relevance of any property is a statement of opinion only. 
Any illustrations in the catalogue are solely for the guidance of prospective buyers and are not to be relied upon in terms of colour or 
necessarily to reveal imperfections in any lot.

Many lots are of an age or nature which precludes their being in mint condition and some descriptions in the catalogue make reference 
to damage or restoration. Such information is given for guidance only and the absence of such a reference does not imply that a lot is 
free
from defects not either does any reference to particular defects imply the absence of others.

It is the responsibility of prospective bidders to inspect the property before bidding to determine its condition, size and to determine if 
it has been repaired or restored and to request a condition report.
Buyers must satisfy themselves to all matters referred above by inspection or otherwise prior to the date of the auction. They should 
carefully inspect items about the condition of each lot, as this is not necessarily stated in the catalogue.

A buyer’s premium will be added to the successful bid price and is payable by the purchaser based on a percentage of the hammer 
price. It is important to remember that there is 24,92%
TTC (buyers premium 20,84% + TVA 19,6%) on top of the hammer price.

Shipping : You can contact PARIS ART TRANSFERT, (+33 (0)6 42 19 75 72, blarrouy@parisartstransfert.fr, www.parisartstransfert.fr). 

Subject to any reserve price, the highest bidder shall be the buyer and a dispute shall be settled by the auctioneer who may at any time 
at his absolute discretion and regardless of the fall of the hammer re-open the bidding or withdraw the lot from sale.
Payment is in euro and is expected almost immediately after bidding for an item. We accept cash, pre-approved cheque or credit card. 
Bank commissions and expenses have to be paid by the buyer.

Every item becomes the entire responsibility of the new owner for any damages as soon as the auctioneer announces that an item has 
been sold.
Once payment is received you will be issued an invoice and a collection sheet. Items can be collected after payment has been made. 
Buyers cannot take possession of or remove their purchases from the auction until the total purchase price, including applicable taxes 
or fees, has been paid in full.
All property must be removed from either our premises by the purchaser at his expense as soon as possible after the sale otherwise an 
handling charge, until its removal, will be payable to the Auction House by the purchaser.

In the event a successful bidder fails to pay any amounts due, within one month, the Auction House reserves the right to cancel the 
sale and re-sell the lot according to the « Folle Enchère » French law (Law of July 10th 2000). The purchaser will be charged for all 
the expenses caused by the re-auctioning of the property. If the new auction price does not reach the former one, the failing purchaser 
have to pay the difference.
In any case, the purchaser will be liable for any deficiency, any and all costs, handling charges, late charges, expenses, legal fees, 
expenses and incidental damages.

PHONE OR ABSENTEE BIDS
The Auction House will execute absentee bids and accept telephone bids as a courtesy to clients who are unable to attend the auctions. 
“Phone or Absentee Bid” forms are available online or from the head office. Therefore, we take no responsibility for any errors or 
omissions in connection with this service.
For the Phone bid, when the auctioneer is approaching the particular lot number, a staff member will phone and you can instruct them 
to bid on your behalf.
For the Absentee bid, you must nominate an amount indicating the maximum price you are prepared to pay for the item. 
The auctioneer will bid on your behalf until the price has reached your nominated amount. 
If bidding doesn’t reach this amount, you win the item for the price at which the bidding ceased.
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Ordres d’achat
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte aux limites indiquées 
en Euros, les lots que j’ai  désignés ci-dessous. (les limites ne comprenant pas les frais).
I have read the conditions of sale and the guide buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my belhaf the following items within 
the limits indicated in Euors. (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Vente Sports du samedi 8 Février 2014
Nom et prénom ______________________________________________________________________________________________________

Adresse________________________________________________________________ Ville_________________________________________

Tél. mobile_____________________________________Tél. Principal__________________________________________________________

Email ______________________________________________________________________________________________________________

Lot N° Description du lot  Limite en €

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processin, absentee bids should be arrived at least 24 hours before the sale begins.

RIB OU RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES / REQUIRED BANK REFERENCES

Nom et adresse de la banque ___________________________________________________________________________________________

Téléphone _____________________________________________

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent. Date et signature :

code banque code guichet numéro de compte clé






